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mirror_mod.use_z = True

| #selection at the end -add back the deselected mirror modifier object
mirror_ob.select= 1 BE Y X ]
modifier_ob.select=1

bpy.context.scene.objects.active = modifier_ob

print(“Selected” + str(modifier_ob)) # modifier ob is the active ob -
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ANV F s F RER I T — 26 T 3k B s S R (1) 5C
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Python A X AERY LR, X AR M RRFE B ok 707 (8 IR TRFPATRIRCR .. THRMLEE
HEREMYZ A B L LA ZHORE P W AR I TOAR B K, J2 Python IXFEIE S I AF R A5 5
R B T LA

@ FInER(E BALA IR, 7B (digitization) B & 3515 25 W) 76 S5 LRl (19 )2 H#0 FH 0 A 1
Hhd AR 0~9 Fifg,
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A x R M BUE 1. )5 B R AR T x WRE 745 1. %18 ik 25
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I LYE

A ESE

4%

<

=

2.1

O AR BAHE T IR F I A 22251
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, Python2  Python3

print(’ D, . ,  Python2

# coding = utf-8
print("Z B #F)

BB A ESCHE (1430 FELRIARS 2 56 22 B A7 A 38 %) 79 S 6 AR ]
B, 201 PR TR PR TR A R AR LB A T
FHN 2RI P e R A A4k, filn, Al iR 2 he s 2° 4>
B BRI R 7R 27 AN, BRORG BE VR S R I Z R R 2 AN EL
e

NEC 7 B 38 B R T AR R R 1 e/ N BRI S5 R BT
SR DX ], TV R E 7 AT LB AR R E — 22 Y R IT RE AR B /N X 4
DL 4 AR B Ok ) L 7 s 0 S T R 0,,9999 1, K B R
15 A FR 2 2 /N IS BB [0, 00,99, 991, K5 Bk 1 X107, %
FRZ . TR X RGBT & AR SO —RERY . BB, 7
[ RE R BN AE 2 1] GE PR BRI, o] LU i 5E /NS B 7 B 94
FENRER I i S TN

FETHEEALH BB B 1 3 B RO ALE, DL O S ihon Xk 43
A AL S P R — AN, T 0 R R Bt A IR
FE A B> —A T R A Y R s L2 — 32768 ~32767 , HE | I
=27~ 2" = 1), IHEEHLANA X o 1E g7 38 E e i IR
HI07,0 FR1E 1 FoR i,

B 2.1 HFORVEEE G . TR (AR SOE K AR B R
FEAS SR Ay 2 15 35 B AH O3 BT 04 0 SR DA T AN T2 P A 34 o, T o A
(B B — A RAPEE PR, 0 ST 1.1 JE & 20, B KAY AR
GERD Ja TR f/ NEL (R , 5855 . e A EALEE(F fe 2 1Y
CIEH .47 x JBe— A 5 P T I AR .
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x=32767; //Piie Ak wIEE PR KK
x=x*1;
printf(“%d\n”, x);

BRI 20 — 32768, RIPT REF /818 Bl P /MO B, X —
TESEBRI IR 2 ITE . A S5 B VB, W2 28Uy BLAY
PATHES AR TR 5 A B fe fit ARG A D fE

HH AR 16 AR LA /N AE TSR AL AR O T SR B . A4
R XA R AR A FRYE? N 3] 2 F B — Al b g A% X
et B NS A AT LTSl O R T L w1 11
R RLRE /INEOURUR S 2 62D o DA {68 3 L MORS 52 3K 21 B 4 A - . 5
P T AR LS T T FH 1 A A8 — A 3 1 ol FH ZE HE R
fifRRE . R IFATTEL 8 A R S ] fiff B BRI I AN B
Sy Taj SR DL G PP 4R B A — S R 5 AL AR S B R A AN R A
[5] s (ELAN G5 B AT DX A i B ) A

B 2.2 Bl Ak I Al TR Bk A2 90 o =4

M WAy £ () EEE) MES (M) . & 2.2 BRI 1)
------- T, S AN 1O E (F5 2~4 £ s M N 545 5~
8 7,
2.2
i Fie BEBIAE 45 1) 308 740 7 (10 11, 33 A Il o T 22 3 11
FEA 280 GO W9

S=0,%7~ x MIEE, M7 FJE 1011, AT E W ©F L

e ZE RS — AN/ INEUS B9 /INEG B M= (0. 1011, E #5345 t R
RE T R A EL x, T EAE M 3Rl ERS S/ NEUS R B Ak
EEPE’J%1uﬁﬁ%m,ﬁ\mmﬁm,Emﬂa’ﬂzu\ﬁluz%o MIE.E=

[, ». AY ~ 1 /l 1’1
+2, T2 x= 0. 1), BB 13 R 2+()+§ +Z = JHI 2,75,
2.2 5 11100101,
, E 110¢( -2, 2, M

NEEADRTHEIER . FEaIE 2. 2 Bt U RER R i B/ VL
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FRRECR L/ 00e? B A B B 5 45 LIRS o - (R R B R
AR E”, BITTAS 3] 10111111 A 00111111, AR (= 111, 1),

FICUUL D BB — DA
VAR E R T A AT R A h R R

gy 1
RS BEARRILE 27 =

16 ,E 6 M 8 , 2.2

L FRATH— AR B FHE TR S B A — Bk
Ui, E BN 808 £, KR 75 BRI M B0 22 RS Rl i . e 5K
B I P2 S BCR 32 15K 64 37 2R, 4% B — 2 B RSl 4 E
M T FH AT 43 TR Ry BER V a5 BSORI ROKS 17 sS85, I 2 1 3 [l
KAGEE R,

B 2.3 V7 R BCAORG BE ) I SE PR AR AR . T R A 2
B s —A N ALTE S B i 22 HBEFRR 2N M40 AT %A% 201
—AEZLAPUR, BARTE S B0 DLRIR /ANE B IR AR IR SRR
TEFEIN T /NG v LIS B RN . X AN R 7 — A ] P A 52
BOLEFBEO ETCT 20, 0 B R 1% S T o i JF R 1
5], BXOEVE S B AR — A A X B, e £ T R
TRRRIEAR/NER Cln 0.1 A1 0. 2D ZEFHENL H G R LIE.,

WFE Python 38 H A IAEE T 243000 T 154 .

>>>x=0.1+0.2
>>>x==0.3
False

>>>x

0. 30000000000000004

SRy A R K S [ T, A 6 Z00H] W R A T R (A ) 2 R A AR B L A
Python HA] LI FHiE ] round (x[, d DX x PUSs H A L d f& /N B
IDIE, 248K d MUERENAE 2 . AL DY & H A BIE A AN .
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>>>> round(0.1+0.2, 1)
0.3

B 2.4 BHCEEA. FLIEF (A3 Python) 3 Fp B EE AL, 7
Python MR A a+ by B2 10 3+ 2), 6 —4) 5, WX T—1
BRI iR 2, Wl 2. real FRAFEEHR, ML 2. imag IRATF B, EAT]
Yo B R TR Python is47RE T

>>>> 7=4+3)
>> z.imag

3.0

>>> z.real

4.0
>>>z=z+(Q2-1))
>>> g

(6+2))

Python ,

a.b ¢, ax’+ bx+ c=0 o (
: Python cmath,
sqrt.)




TEIABARRI Z b R BT A F — SR A C 5 1 E P
DAREFRIS LU J2 Y B TR 2 L SR A AT 545 55 (string) FILEZH
Carray) . J0U4% K8 S, BT AT LAFE BT T 74 ER 47 15 2 A B A e
A R b oy 1 R 26 BRI O3RN 2 4R . BT 2

R — SRR T ERR Y mT DL RS AP Y o
ANTEEREC B 0 ELAE Y B 08 AT N AR — B i 24 ]
L R B0 T TR AR . I A R A S R A

L 2ok 75

FRFERIR 0 NS TR BT 5, — A f I 77
R L R R A AR AT B (N0 R 55 5 A A S R 1 7
PER I IS AT A TR B 3 B 2. 3 45 B “Data Type”Jlii
JETERE )T

2.3

FAPERHEE H s="aaa, - a,  "FKR, HH s EBEPAYZFR, n 25
M BE . B a (O<i<<o) ARER—DF4F 1 BUZ X FA I T AR, #onix
FRER T E, BHrE TN ECER PR, SAFNTFHFW
B EB L H s=" "R FR S BRAE TS AFFER R, W
FE—A R AT AN E SRR TP G 28 BOFRIZ R 75

O JE0 i, A ER A AT R F B R () 58 = Fl 2 I M 30 B T FE S R A DL L
T ER R AR I BT R , B AR B U A2 A 0 TR AR P 1R = AR 2

24



AAN M, AL R ER ARy R, 4N, "D "Da" " ", " pe" R
Data Type"HJT &,

TFATHR A Python HH B0 S, 0T LU 515 (5 ok
DIk,

2.5 FAFERAOIE ST B A

=>>>> strl = "Data Type"
=>>> str2 = "python"
>>> strl

‘Data Type'

>>> str2

‘python’

AR TR ARA T DT AT P AT T R (R AR
SFEERME . RS

>>> strl ="Data Type"
>>> str1[0]

D

>>> str1[0: 4]

'Data’

>>> str1[5: ]

Type'

>>> strl[11]

IndexError: string index out of range

s="1am a Python learner." ,

2. : 500

nam n




3. TR EER

A BT XA BT HEY . AT HR R 4 5 Y (B
VLN & AT 8 2 e 7 N R B R P s & e AN SR, 78
Python Hr, H3 % PR 8 o 2H B 145 19 ASCIT Zw 5 R /N L3R
KA1 (RPHEAAF B ASCIL 4 i B2 7S sE il IE 550 . il an =
a2 61H, AYE 41 HL IR ASELE 2 >"A". X FHAFAF .,
S — AT AR — A R A G P LR A AR L 2
— ELR& B R0 A AT — DA L — K B KA e
B FAF R WR— N FAF B C R A FA e T, 1 58— A8 E , N
JEHE R 2 EACEPIA B A S I HAS XA R A
AHIE S JUPR IS B A S, 4R s

=>>> strl = "admin"
=>>> str2 = "administrator"
>>> str3 = "advise"
=>>> strl >str2

False

>>> str2>str3

False

=>>>> str3 >str2>strl

True

4. FARRIEEAR PR

Python FREFXT AT RS G 19— S8 AR AT ik ke 2.1
FioR

2.1 Python

n S
sli: j: k] ; ’ J

s.count(sl) sl

26



. S s1, sl
s.index(s1) . .ValueError
s.find(s1) S ’Sl’ , 51_ .
s.replace(sl,s2) S s2 sl
s.split(x) X S
s.lower().s.upper() s

P77 7 L T 1T LA FE— B ke & J K
(2.6 G AR PR — A ER P B R A T

str = "Algorithm + Data Structures = Programs" ;
—_n ”

sub = ;

print "str.count(sub): ", str.count(sub)
DL b Sl i 25 R a0
str.count(sub): 3

2.7 M\ Python “F4F f rh 2 U745

def is_ num(uchar): & H|Bf— /> unicode % AL 49 F & & & 3 F F /4
if uchar™ = u"\u0030" and uchar<<=u'\u0039': # XK FF/HaICHE
return True
else:
return False
def new_str(content) :
content_str=""
for i in content:  Fi&A FR B PO FAF
if is_ num(i):
content_str = content_str+i+","
return content_str
basic= "7 FD-7759"
basic. str = new_str(basic)
print (basic_str)
BATER: 7, 7,5, 9,
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9 "hello"

L 225

PSR TR T AR b, A28 T — i ) 28 A58 6 A7 S R
B, ISR —ANEEREA 20 A BA B B 5 B S48 2L T 20
AR asbacy R HIF R AT B L BE T AT AR SRR b 4 A
ARG, TR AFE S IRAL T — RN Carray) BOBCHRZE L,
— NS4 R G —F TR X — LB, 1 T AR Gindexo 97 =K X 31
ARG L h[0 T W1 .- h[197]. P A8 ERE AR F L RSP
AR 70 S50 R 0 1T LA A 40 T 0 -

sum = ()
for i in range(20):
sum = sum + h[i]

average = sum/20

A I S AT B R8080 2 B0 e B AR 3 B — 1 1024 X 768
KANB R A BR S RAE R B E A SR HHER— > —4EFE 51
FIBAL B E W S — MR R S BHR R Z M C AR . AR — R
RS TR FE W B 210, 4 35 (RGB) 3 F 6,387 , 43 231 €43 41
Xt — A T RE R TR S BBUEA 1024 X768 X 3 4>, AT AT LATE
AR R AR GO — > = 4R BB

O BUegmBHES BN Fortran, 5040 AR 1 TG,

28



Ik R B AR AR R A T v %k Y 4R R4 Fn = ik . B Al
H—A8 f 44 3R (HL i pic_bw, pic_color) , Zr 2 A a9 A [] o 25 )
YR =48R bR IXCH), 0 pic_bw [0, 07, pic_bw [456, 10237;
pic_color[0, 0, 0], pic_color[1, 321, 2]V & 45— A FhriE 8 FR N
TR 88 AR SR

2. BeHm e

BANE T — R BRSBTS R R — = b s
PioE 2 HA AR R SRS T, — AR R b — LS B, AT s A A
Ak @ LSBT A7 R % T B 1 — B 4 (4 2 ] A 8
20 IR B VT IR AL A TR Y, AT B Herh i,

H A C A5 A R SR8 CRE R V7 025 BN T B I A
fif s 8] —KE A TR S m AFT ., T4 — n gi—4E% A
SEE S 0 X m AFI ML, B LAY R A R G HhE, tt 5
—AIEE Y ALOD (o HhE B2 AL B L R B s

LIA] +m*1i

T3 R AR ki i 508 T 75 Ik ) 2 AH 45 19 I i “ Bl AL
VIlR)™”) IR 205 () B 20 B ATl — AN T 2R 4B U 22 e il—> b A ik
TR SR IG U IR N AE IR X RS TG 28 A9 “ 5 [l B [B) AH 487

R A ZE— n Xn, GBI AT Z ny X n, Xm F
WHyEsE, I E e R AL, jRHhEvg? R, 4R AE

A2 [ A R FH T IE “ AT e 57 o X
RISETCER 1 AT ICER RSG5 2 47,

[ ] LD T o g pm diidstifs 4 220,

247 BT A2, X F A nl 17, n2 F A%

ACHITER Al R HhEE -
L(A)+@G*n2+)) *m

WRBHE L — AR TR E . 2R mo= 4 FF IR LU B
L AF=4DFTD , FHARRE LA) +i%n2+j,

O A i H AR B T AR ECE— L R B LFR AR B4R Fili pic_bw[0][0],
O HWEFBRIHE S A S B S
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Y K 2 BUIRFRIE A E U B2l B B SR A — Ak IR ek
SEARFE PR A B Python, Python A —~88 — M 58 R 15 pYME 55—
F2, T LUK BUEZH 1012 48 Dy e (B an 51 R 3 3R] B L 44, vl
PLAL G s T Hoo ) H i F 2 30 R R 6 . 78 B0 A 45
RETEEBA HA S 7 B RCR = . 8 T SRR e rY R AR AL
P b 34, WFSE N 03 SR $ 286 19 77 X AE Python B8Rl T SEEE T4 % 4L
A SAEN Y E— numpy, 1@ import T5AJ AN

Numpy H 8 %8 41 K~

' import numpy as np Python i & A 5195 & R T,
2 import time ~ e v e 2 e
3 row = eval(input("input number of rows: ")) WJ!IH bﬁ%If?]é’qujz:ﬁbiﬁ@}:
4 col = eval(input("input number of cols: ")) IS s
5 a = np.zeros((row,col),dtype=np.int32) jt/J\(Mﬁ‘ﬁiﬁWEKﬁaﬁﬁﬁﬂ%%ﬁf
o star?_?lme = time.time() 1&%%@A$ﬂﬂﬂ{“§ff2§§%ﬁ{fg) ,
7 for j in range(col): W . =
8 for i in range(row): 1E A AR R B HE %) 26 ) 15
9 a[i,j]=i+j N1 el 27 =
10 print('Finished, and time spent: ',time.time()-start_time) lﬂﬁi%g'ﬁh
1oexitO o st W 2.5 Pros, X A
a ZHU IR,
JFAEZ B AR — 3 row X
1 import timt(a . ; col K/l =3 [a] v Y ﬁf/l\ﬁ%
2 row = eval(input("input number of rows: ") NN S
3 col = eval(input("input number of cols: ")) i — Vs 1), B k58 4 —
4 a = [[@ for j in range(col)] for i in range(row)] NZ 5 71N B
5 start_time = time.time() H. i row Al col LB,
6 for j in range(col): HF—2H AR ZE, & 2. 5(b)
7 for i in range(row): - “
el /A
8 alill§l = i + j HREF T RE S LA 2. 5(a)
7: zii:‘(cg 'Finished, and time spent: ',time.time()-start_time) %g‘%ﬁ?ﬁﬁ H/‘J HTJ‘ I‘Eﬂ@,@%ﬁ”{{ﬂ] Hﬁ
(b) SRR BRI row FT col 43 1| #B
2.5 a1t 15000 B, [ 2. 5Ca) Hife

P RRCR IR S R B

5 3 A, : .A[0, 0] OAH.
A[2, 2]4 A[4, 1]

3. Bl A HIEAR

SEETRTIE S PR ENE ) B R A R A T
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00000000000
00000000000
Sese * ‘elelele’
DRt + (I
0000 : 800e
0000 | 9000
&&5 XXX
SOOI

(@) DI %

O
‘e
OO

(2 000
000,000
COOOOOE
LOPD®
% + 19909
(D OO8
0000000,
OO0

(b) FH GG

KIEMRE: B=1,1=0.%K=0.75,FJK =

0.5, K =0.25

2.6

2.7

OO0

O@
=8
00

A - B
%5("’&

QOO0 L 153K SURF S HLRRE 0 — A3 Fi
S B A EERRR. FERAR
SO e RERRRPH. TR A1 9% 16
e PR A BT

0131: A 2. 6Ca) BT % R IR T %, AT 2B (AR 2

AT—A 9 x 16 Bl %R, Fril RUR K 0 — 4>
fRT B I R S L, R 4 MR SR
(L AP BB DR B A, 2 ek R EELAIG B 254 L 1R 34 Y
HEATUN T $4

=
OO0

imageli, j] = (image[i— 1, j] + image[i+ 1, j] +
image[i, j— 1] +imageli, j+1])/4

*
XX

g FERE 2. 6Ca) By FE Al X A AR R R s PAT— IR
WERE, ATAS B0 2. 6 (b) Frs g 5, FeATRE M5 H,
Kl 2. 6(b) 5Kl 2. 6 () EMRTE S AR L, {H B 4 A5 2
FFZ, WRTER 2. 6 (b) B 3EAE_EXF AT 55—
WA AR P — AL AR R B K i — 2
I IRCR

WG S 2 60046 IR B BRI A T M 4, R I ¢
SHIREIITRRAS . BRSO EAS B B T AR i e
AR R P H U 38 0 — B AR PR R4 il R A R Bl SR
HEEF KM,

XA F 25 A s T i B LR i =2
B AR AR, AR R AT ORI A L A
R B A P AR ER , 805 F— A T R 1
ANFBUE ., ASEBEAR R AR e 5 A SR A R
F . EIEFER SR T BT E NS K153
AbFE T ELA S B A BR, [/ 2.7 MR E BB F R R T OB
PEAALECH R,

PR ERL AP AR —, B — B BREAA—E ek
R BN Ae B e R B E A E A S 8] RS 5L AR B
REH, 5 B A —E B BB 1 AT B BEAR S
—ANEREE TGOR— <l e x = 1(x), —FSE R e —1
FIME x, AU BREUAS x, = £(x)  WN2R x, Al x, ST iIA A5 3] T
FIESR A s R UDEE x, ARA 175 5, = 1(x ) eeeeee, M x, 5 1(x,- ) EAEHE
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AT FRIZIE A R WS T, 50 FRATT T Ak R AR 0 G £
VB YRS PRI TN , R 2t W8

B T BRI E RN S, th TR LR E— 2
Y e SE A5 0] G R RS TIIRD 8 8 J7 (8 b F SR AR A0, CaliR S 30
FAt g — LSOt 2 b ., — R AR 2 R A7 S B A B AR 12k
F o T FH - HE 50 REA% Jy 88 1y S B — SR 235 449 46 , 3 7 I T ) 2 o
REWFEEH.

TEXAN S L Python B3 264 n] LA SR AR 05 %0 4H 592 30 At %%
Pty D g B e ARG 25 18] b AR A AR 5 S, X g 3l
18 BRI B RO ERAE , Tl T Fr iz HR A TR 2
IR AR o S AP - 75T e R 1Y 8 B A 9 b B3R W (H AR 27
AR AR AL R AR A T

TEABLHA 7 2], FeA T ¥ SO 9 3 2ot PR It
FPaR S AR B BE R SIS AH B OCHR RS . B AF R e R
BRSPS SORTE R B2 2 i 9 3R AE R 2 B0 = P ik
A BAE Python it & FHARE 2 [A] I , Python "I A £ (HIERZ
Bob A . A, W Rode 45 4 v A 2l 2t 4k AR B 452
B, S — L BE R A R IR S AT . g AR SE B o T S L
R, ] DRI 838 9103, iR Je iy RS B R B R 90 B, XA
— LY WA 1 3122 58 2 DU B e il 2 B TR 4

Python . Python
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A e R e A T ) B BT ARG A RAT 22 b Ja 1k, AR5 10T H
T B B R R — . ARSI RSB T R
H AL AN R 2R T AR IO B BRI TR i A TR 2 R A S TR
. SRR AL S R R K, — R P A S PR kL ik
Fe AT U SCER 5 B2 R DA T A SRt X R kA e ORIt i
AbFR . SRR AT LR B 2 TR R SRl 2 R

TR AR S 1 e R i e BE A B A LRI

2.2

0115 1.60 50.0
0327 1.75 60.8
0732 1.63 54.5

AR AR DL R B LA RS R U B A5k 2.2 s, i
P R AT R AR AR O — R A7, Al A7 e — A SO, R
AN R A A BB A A el . e R A R A A — A s o
KA TR XA P —17 i DT R i —
RS L HFR g “ a0 - S TU A 0 2 Bt () A A B fir, m]
iR s C1R N & R Pos S ZA NP IS R AR A

RS M E O T A AT RE BRI . AN AT RE R AR
TRIRR AR s 24— BT 2 A — D EE IR A o, AN X Kk
/DS €/ PR A U SR KPS0 HE M4 €T A 4 €L pVE T 4 €71
LT DN (R8RS = e o € SRR 6 A =1 0P i g M =R N DI E S (R IR 4
PEIU AR SR .

R (A — 4R A2, a3k 2. 2 BT BB A0, Bl oo 3R B 80 A
— IR . FER TR — 1 A A I R RO A A3 1 44
SRR B AR R PR SR i) LA T SR (E AR SE iz 580 L 1

=

O3l R ORS¢ 5 T DU A7 A AT DU B R, I e T 2
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R
XA LR AT AL P iy 2R P A IE R AT (Y
T A B R

Python

By il 7l e S AR 7 3L LB P B A A AN T
PR RIR A B E oL R BN [R) (93 5 B S 1 AG 75 T BE A AR K 22
S B CiEF R struct T, 240100

struct student

{
char name[20];
int id;

float weight;

int main()

{

struct student s[99];
s[1].name="ZE /] 8"
s[1].1d=103

s[1]. weight=49.8




AL RE T 100 A~ (0~99)F = A FHEI (name., id, weight) (Y
BAEICR (student) , B — U 7T R 19 & E 8 10084 ] LR 37 0]
(7F main " BT HEHEIUR 2D . FRATRN HE = H], 100 5L
IR — D (O, TRWA LY, s 2 —DInR KRN
student AYELH .

Python M A X Fl struct”, HAG 2 Fh F/n B WS AR A 14X
WICEMINE N REH T Z —, TP EIER IR, AP
MR (RS2 A B BUE AL & =N A, name. id 1 weight) , FF
TR A AL

student = list()

for i in range(2):
name, id, weight = eval(input('Enter next student info: "))
student. append( [ name, id, weight])

print(‘names: ', student[0][0], student[1][0])

print(‘ids: ', student[0][1], student[1][1])

print('average of weights: ', (student [0] [2] + student [ 1]

[21)/2)

R TETAR C R WEM BB E—MHEE, b & —1oC
F R — A2 A AR SRR i — R R ER A A =
AR AR IT . XAP A R AR R 22 i & e 1 1R 3AT]
REFAIE H — ] Sk i 2 e X gy 2 1), ad L3R4 fE
2 AR T LR RV A R B — AR W R — N RE T

( )
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BRI B A PS5 T, — A7 TR, AT AR
FHSRBE AT LA it 2 18] AR IR 3L )5 3 45 — AR 8 /Y (LA
NEEED B . X T8 AR, HAR A AN T 1 s T4
(E AR, m] DAY s 5 5 R AR . — Bk UF, — R AR T B2
o TIEAEAER LG R ERAE RN B AR — 2 DL R B 5 12 19 775X
BERGEA TE I 7 R SCRHM R B SR A  AE P BT RV 2 4P AL

TGN [ Y — Fp A T 20, W — A& R E
& BINBA T BE 2" R — N GBS H A T 2 BAR S, 4
W A TSRS ROUR IR 5545 . FRATak aT AL sy 2 —
A PO G AR 0 L 06 D) 2 R R LA 4 T S B A0 AR e D 2 A o
SRR A AR — R YT 2 g — D R SRR
AR S RN 2 BT 1 7 R ARAS BRI EE A

PRI IR) DR i ) — D HEAR T 5, R T 2R B A~ Tr
T, B —  JESR DR AR A — e fl . N FRAT 70 5 — 28 5 Bt T A
M-, AR FUR T 8 AR g e 1 PIRR 7 1% A ik  (E IR AT RE R
FIENE SRR o 8. PRI, 7ETHS DR B I 3T AR AR JE
A FRAASE ) ] 501 By, AHE SR AR R X AR A A vk . 268 =, %
TN AL 25 T D AR B 55, BRI AN SE B0 0 78, SE B
fol B BRI T R 07 B 1 2 10 o (9 A AT A v 2 o e —
bR AH ARyl 22 B 3, — B P ARA A T IR AR P 8 4B
2 1R R SR R R A

TERX 17, FATTHE MR I G s T LR 2E — A g nysg ., —
FECHB U 1A B IR O S0 o G 8 ik PR AP J5 AN A TS 2
PR AT SE B

Python
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a = 99999

for i in range(5):

a=a* a

print(a)

32 , 2%- 1= 2147483647,

Python

Python

BT BT, A L m S al e s Ak i B 2R B Y S
FEIEM & Python S8 9w 1E 5 BN Ta ZOCTEM N A, FRATT 1 2 2
NGy RGBT R A, 2 BT, 3R AR VL 3R 40 IE A

IEHf PSR B 2 B 7 5 W LR 22 R 0 1 75 28 0 R 51 ¢
T AT 22 T B ) P (FRAT T3k 68 5 S FE N ) $R AL MR LSS A
Arfe] PRIESE 1 9 137 YR BT O T Lk FRAT T4 LA ), dnnfn] 1 5 B IE A s 2K
CANTTFRATHAZ R . ARSEAH Y EA PR 94T 55

[FIE , BRI FR TR 5 F S PR AEHLE]  LEFRAT T LAAR 4 B 7 22
FATE SCHI R B0 25 8, SE il P e S8R 2538 . Python
TP AYZE (class) B IX A —FPHLH

B BOHE S SR ML B A R L, — T, AL AF L
LI RA BRI JE TB LR ik ) — 26 A i, i
Ko T RFIE T AR, Python H import #4) B4 AT , il
WP AM NG &9 iF 126 E, 55—, R HALAN
t5, AT DASE I BT U 500 9 3t 2, PR e b i e B o I BB R E Y
ERAEDTI) B LR R L 30 T4 5 RS A B+ 2L

o Zder FATAT AR AR S 282 Al [ 5 SCHY 5L 28 B A [R] 47 ik
FIAT Bt 4, TS & BRI SR, Hetn, A B &t ) i
ANEARILFFFAE IR

AR, FATE Yo id — 7 2R Python H 3SR E L5 AT HY
f ] AR IE SRR d o o — 1 R R s S R AL mh T A B 1) 5B
eIV
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1. Python i X 5]

FRATHT TR, E5 s 28 0 IR 2 EE A RRAE SR | R L
7E Python Hv, Ze i J@ PR A7 i CHIRAE L ek B0 Ak, Horh @ 1 FH T3
TR G T IR A PRI L T 3k T 38 i 2 S AR 7 R
RESCHEL. N, “ N5 (R i 24 AR S 10 55, O T U L 3
1B JBESE, THMERTE X T —1 student 25,

class student:
LT RGN EE
def init_(self, name, age, school) :
self. name = name
self. age = age
self. school = school
HEXLT —A say 7 %
def say(self):
print("%s #t: HASAF Us F, kB Ys. "% (self. name,
self. age, self. school))

Forp,* init "SR RUE SRR SR T . BBl = A, Al
MRYETT ZIE ., A5 51 23 N2 “sell” IR HT, B 52K R 58
IRty IR B SO 4 8 e SN D =¥ il = S 79 171 1 ECCEEEM 1
RARRE Rt ] U AR AT R A QR 140 this™ this_obj” 4% , H 2420
DRI —E0 2B BAE S BRI — DL 8, AR A T PLy
i | e P8 1 7 12 ) e 2 FH A D 2

TEXA I, J AT E LT — DIk, say (selD . 1E5EPRiz
A DARE T 2E UL B2 A A4 0 s 45 #4300 4 ) — Lk
HA) 5, X A Z UL A, Python ZRAYM 2 — P INAE 0+
R (HAE A PR 2 ) I i ABRAR P FRNTTAURSETHE KL
TEEH R 2R T E R — SRR IRE,

—HA T A S EHI B e ZA VB s
WFR XS RS SR rT s T2AE pae  RHTHOR  ZR T

personl = student("E A", 15,'# 2P 5 ; £ A =B AL
ET —AMRIEZ
personl. say() R R X AN FAE AT R Tk
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2. BAn BRI —A 9

(RS HRAT e 2 — PP A, B A =R AW FR O “ Triple ™,
FATH D =PI — Aok, TR B A — Ak,
AR winO” o A2 ARG EIEIERL, al U i -

ADT Triple
data object: {datal, data2, data3}, a set of three integers

data operation: win(), return max {datal, data2, data3}

endADT
TF Python H HZESZHUNT .

class Triple():
def init_ (this, datal, data2, data3):
this. data= [datal, data2, data3]
def win(this):
if this.data[0] > = this. data[1]:
if this.data[0] > = this. data[2]:
return(this. datal0])
else:
return(this. data[2])
if this.datal1]> = this. data[2]:
return(this. data[1])
else:

return(this. data[2])

T P AR R AT

a, b, c=eval(input(‘a, b, c: "))
x = Triple(a, b, ¢)

print (x. win())

RPACA K0 Triple J2/8 2B, M BRI E 208 1
Triple f&/5 4B L HAEA win O Heijifnl—4~HA Triple JEHI )
BE x. HABEAES B Python AN ARIERY . (BBEHI T E A1 Triple
SE— IR AE R T HA Triple REIMEHEX R x 5. 1]
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FUREAERR T F i) x[0] , Python mt £t dl . 33X st nd K4k 9l « 2
T RS T X EER AR T — R O, A O i

IR A B AT 2 ] AR 0 A BRSO TR R A
Triple FAY REL .

def add_triple(x, y):
z=Triple(0, 0, 0)
z[0] = x[0] +y[0]
z2[1] =x[1] +y[1]
z[2] = x[2] +y[2]

return(z)

L PR T 25 R) Triple WA RE . FRPIR S — B P2 LA
IO PR SEHF o 2 Python HRTFESE Y RE LA H__setitem__ O F1__getitem_
_ORAE X R AT AE .

Triple ,

a, b, c=eval(input('a, b, c: "))
x= Triple(a, b, c¢)
a,b,c=eval(input('a, b, c: "))
y = Triple(a, b, ¢)
z=add_triple(x, y)

print z. win()

( ) ,  ADT( )

Python

class ComplexA(object) :
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3.1

( 3.1(a)),

(b)

3.1(b)

3.1(b) ,




AN — P I B S5 4 R AR TE AL S B A RIS I (&
P B9 — 20 Bdlm e R Al T LAFUE H S — Rl oo &R o A R
JLER - PLROR G — R U R . 7l DU 3 A 7
Pl AT BR B TR AR RECHR AL, ety £
RS PR LR O P S B MER A AR L

PR S S G B b R LA — R R AR A I.  Gn, N
B R BRI 24 MBI 5 Hok A B X . X AA N
SRR R AR EEEE: 2003 4E3) 2018 SN E I A AN . ).

(613, 729, 877, 950, 1010, 1050, 1020, 946, 933,
915, 912, 939, 942, 940, 940, 975)

PREAR F AR MO B AT TR IRAR 03 P HES Y
2R R AR K SR B B A A AR S, — BEiE O

(a(), Ais **%s Ai—1 Qs Aj+19 "% an—1)

Hrfr,a, RSP TTE 0 HE AR YT 0.5 a
Hoa, I8k, a - b a BRI s n FROMERMERKE, NPT RN
ML

LMEFR AU BB RS HUAF X S L 10 2L 8 SR X SR i 5
1E. Han—ANFEgr) 20 A 24 M4 R ik FR 28 1 HE e 1) L 22 1 ok —
A RI2E B Y 44 A 44 M HP R 2 A PR A e 1k [ 2B
IEHE A FLIND L AR AT RE 75 B A S [R] 27 ) 44 F A 5 I — L, R ]
BEH—ANIE S, G R AR E T TR T A
W, DXERIIE DL - 78 LM AR SCHRAE L2 R R 4 A7 FI I BR ™
R TR E AR BT b FE v DA HAb AR X A
AR I BAR B EAE AR LR SR AR T R A KR (R
MEREIE TR MO HA AN,

O A RZEARAFE B —ADTTRN FAEARIK 1 IR BRI HEIRRE P — B 4,
TEA 635 — A EAR TR B — D B B UL I 1 JF i g5 B9 AR 2 & O AR SRR
it oD MEERM 0 TP . St AWE? 004 35 W BAS — 35 B B R S RS B4 2. X
B RAIAYI AR A4
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L. ZRPERTIFEARZ IE

— B S SEB RS R 229 R AT L — R AR E T
EH R GRS IR ST e L E SR . R PRI
BT WFPAAR SRS EL., BN TRRAIESIE 3.2 Fs.,

0 a
1
2 ¢ head
D i iy e B oy, e INUU ey oy
. = (b) il
3.2 n—1 w

(a) MUFP A7t sk

JGE 3 7 S5 B0 CTRT R I P 2 ) 8 14 S 1. 2 3 o 1 8 e 22 4t
A AE T L 9 — P s 1] b, LB B 1 REAR 4 7T 2 e W B A
EEHUARAR . ORI BRI R A B T 25 B A IR 2858 (R i
N = DY G175 | A0 NG 29 = o119 1 1 1 1 - =
A5 v o st B BT 200 22 09 M T LA 3o — AN G — 1 4 2
(P TEZ LN 1 AR R (RS ) 7539

SEREAPAE I CRTRR B 22 ) B 8 1 K40 1 B0 7T 22 1 gy B0
AR—E AR A — AN BRI R M — 5 10 T — R e 8
(35 WAL E 12 S5 e & . BEF T — 384 (head)
PEA LB R P | A E R NI, A B AT
LT L HENBES i -1 M ER, MR B RS
— AR TR R AR E AN R4k A E B, 5 3
HH G 5 2 14— A A I B R e

n ( n=10) ’ (1, 2, -=-, n,

O Bl 3.2 e L7 AR sh AT AN A 2R AU R84
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“ 7 ( ) o (

Shy S R 7 e 4t T LR X1 (1 B B O 2 %
PIAEER, — AR Gk, — AN R . Rt T B IR R 1, B
G — A TE R R R Sk TR, BRI 3.3 k. Y 7EE
IEESR D A TE T IE R 3T IS e 2 Sk e 2, th BT
TERIE

head
AN

head

e[ F+— -

(b) TEFREER

I HEE
%
i

3.3 Llw
(a) WU EER

T T DA P B R T I e M B 4t g 7 2% A AL A

=]
FEARLRAE
3.1
s True, False
0<<i<{length()- 1, i+1 .
NULL
X, X ;
s -1
i+1 5 n
(80, @1, ***, @1, &, % An1) n+1 (a0, &, -,
a-i-1» X, aia ot an-l)! | 0<|<n9
, =0 ,(ag, ay, *+, ani) (X, a9, @y, ***, Ap.1)» =N
»(@g, Az, ***, 8n.1) (a5, a, ***, An1, X)

O AT LA W AFAEER” A — B 2B WA 3. 3(a) B RIBIX M.
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i+1 ’ n (aO’ alv oY ai-l! aiv

A1, %, An1) n-1 (80, @1, ***, Ai1, Apers **7 Anon)s
i 0<\i<n- 1. , i=0
(ap, a1, ***, a@n1) (as, ==+, an.1)» i=n-1 (@, a;, ***, An2 aAn1)
(ag, @y, **+, &y 2)

2. ity el

e [8 TEHEST — IR 22 I, — o AT Al S 4 e B 2 1 B e A B
SYBCAERE  HEHE A BB TT 2 AR A I 7 32, Python thif 7E41

| o Ctuple) B BORE R, 11 5 S I 22 B Ak 0 i A RN I 508 T 22

2 3312 2 HAR B RO 70 22 1 B0 7T RE 275 Ak L SR 1K 43U 36 T 2 7

4 BB ICZ 19 BOREUR TC AR AR X 10 25 i A B ST ORI 1, —

6 FREI M —HUE LR M AT SRR T 2 (TR R, TR 1R 5

7 ez iy, LA SRR T E I, A 3. 4 R R A ]

3.4

FY 8 N EARTCRAAARIX, HSETFRC T 3 DR cR Iy,
TR 2 A A R A AR R SR B SE BT 1
(1) QIR . H Python %E SUBUFRANT -

class Seql.ist:
def init (self, max=10):
self. max=max #HAEMEZ, BIMNAFER S
10 ATE
self. num =0 # &AL E AN
self.data=[None] * self.max # #1454 F &, 4)
# max ML FE KRN F] R

(2) WiFpRiE == 8 0E . 7 208 AT RAE U R RO E 0 0. 9F
FURETE SCRYEUIE T 2R B N AT IRAE A None,

def clear(self):
self. init ();

(3) HWI PR A7, R EHINES ATk UR A 0,

def isEmpty(self):

return self.num= =0
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(4) SR AL . Rk ] 4 Fi e oo R a9 2T,

def length(self):

return self. num

(5) MRAERFIRBUNY FEGE TR . LPE R FEA R L 2 e
i 2R G U5 )R OCIE I 52 Bl RSB0

def getltem(self,1):
if i <<0 or i>> = self. num:
print("& 7] MR") ; return
return self.data[i]

(6) AIRME. REMERTESETHEM x MBI TRNE
R/ IMEL HAFAEAEN x AR LRI IR ] — 1, FEACSCEURE R
MR T JE MR U A B L R R 45 T <. HEMHRBNESE T x 1
i e R SN LA O 1k

def getlLoc(self, x):
for 1 in range(self.num):
if self.datal[i] = = x:
return 1

return — 1

(7) HAIRNE, TERVEFREE 1+ 1 DALE Z IR A— D HT %L
PTICR xfliCa,, a, o, ay, a, o0 a, DT (a, ay, vty A, X,
a0y A, ) SBEITTE a L a ZIEMEBECRE M E £ T E,

AR BT AEAE LR, B T2 4 A AR 4L

usi [T e [0 T ZAE I B bR AR L B L R =
— j— ;fﬁ%ﬁ%@ﬁ%ﬁ%ﬁ%&%ﬁﬁﬁﬁ%%
1 13 1 13 A2,
: : ftn, 3. 5 F R — AR R AT 47 A $5
S S NCC i {1 FUHCHR IE 28 2472 T T o A
. 5 i:i o T AL S 4 ATE R 5 A0 % 2 i
e e A—AMEH 18 HRRIE TG4 5 A0 2 5
9 9 98 AN IL BRI IR R — A B, — ki

OFTmmT OVRATIIS e A TP RS 3 05 75 2 el I —

TR 5 B s — A0 SR R R BCE A

3.5
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BllooR 105 M s — AU KIS

def insert(self, i, value) :
if self. num > = self. max:
print("IR AR TREG =@ &% ") ;return
if 1 <<0 or i>> self. num:
print("& 7] MR") ; return
for j in range(self. num,1, —1):
self. data[j] = self.datalj - 1]

self. data[1] = value;self.num + =1

(8) MBR#RAE., TELAMERBMBRE 1 +1 %L

max 180 max 170 PEICE AH Cay, ar, o0, aimg, a;, aeq, o0t an )AL
BT Cay, ay, **= a1, &g, % an 1) IR ILE
! 5 - ais e an ZIAEIIB R R IR £ T A,
A ) - St T AERE S0 75, 8 T R M A28 Ak, [T RE
WET> ? s [ TEBHEIETE., W 3.6 FiR . T IR 4
e =7 = AEHRTEZ WA 5 TR B 8 470 £

(N N RIAERTRS — M

(a) % Finum=8 (b) % Enum=7 def delete(self,1):
3.6 if 1 <O or i>=self. num:

print(" & 7] ") ; return
for j in range(i, self. num):
self. data[j] = self. data[j + 1]

self.num— =1

3. BERMSHL

FETORAN A EESR ARG RAE S, S5 ] Python & L —> i B
BABERAT RS RS Bl , — N A S 8ds . s — 1
TR R — Y KR

class ListNode:
def init__ (self, data,next_ = None):
self. data = data R,
self. next = next  #4&4E3%
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XA HAG DRIk BA R WA IR, ik
B ASEHAF next_, 2N T ##45 Python FrifE pR%L next A .
X2 Python B 17 Hiam 44 B9 — AN 5. R 7 r A H L 255 = A24
(next_) 4L T BRIAE (None) , iX ™ ListNode 254 7E T TH 1Y HE £
PR ot s R,

(D Az iR, N ZHN 1R mi 8 S i, 7
Python i 5 HOB % ¥ 8 None, 76 HfE 5 BALA HE. #linE
PIE T B 0 VE XA RRRE .

class LinkedList: oLk £ K
def __init__(self): $h| TR
self. head = None

Q) BRI B, BRI MEERERPIA T AL XA ERER
LS BRI E A S, B2l E A Cilis) L, /& Zha g
B AR — 1 U IR A 25 8] . A Python B R 208 4
FARETE Y None, BRI AT 4 5745 2 J50H /9 BT A 45 54 Python fiff B 25
AT ARAE B AR G2 F sl DO TR A7 il 25 1]

def clear(self): Tt FEBRMEGFERER)
self. init ()

(3) FIWTHER AR N . KB R AIES 2 (None) LA,

def isEmpty(self): HEHWELTART

return self. head is None

TIAh SRR, BOF U TR RSN L RT DR S RS
R FETR

(4 REERMKE, TR JA A7 m AR, TR S
TR R DO RN AR — DR A AR H RE Sk
I G  UE R EEEE LT . ANTTE R MR X Rl FERR i 3R
. EAE pfREm Rk HiEE D2 E ent TS ent 1)
WIERN 0, TEHHIWT . WR p A None, ] ent ZF #4111 1, % p. next
M5 p.

def length(self):  # K&K E 8 R4
p = self. head;cnt =0
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while p is not None:
cnt + =1;p=p.next

return cnt

AN s NFSKTT ST IRl 2k AR S B9 W 5 B8 T i B
RIVEY KB SRR — Rl SR FE VR 2500k P2 21
RN T REGRA R B I8 L AT AT AR LS — A7 i
FRZAS S, P BE S EAT A I B4R (A AT R I BR I8 3R 556D I X i
AR B A TSR )R] DU X AR i AR IR AR

(5) BUBHRCER . BEIUBERA i+ 1 DB OCRH. R RE
R ICE HIATER i+ 1 D BEE TR B, R BB AR HT &, il
SO/ e ol AL S G Bk R R B E < | s AN X5 B [
AT U RESEH

def getltem(self,1): # FRIE4E & 35 245 F 69235
if 1 <<0 or i>> = self.length():
print("& 7] MR") ; return
p = self. head;cnt =0
while cnt! =1:
p=p.next;ent+ =1

return p. data

(6) B FRFEAEPREL getlLoc(self, x) 7F BAEEF 1Y S P 5 v 26 E Y
SEEARRL . FE HLRE 3 TR DR AR 5 A RS — B o x T A
FAR R, AR [z B 75 W PR EGR [ - 1,

def getloc(self,x): HIRATHRTLEILE, e RZIKF| WA= — 1

index = ()
p = self. head
while p is not None:

if p.data= =x:

return index

p=p.next;index + =1

print(" %s A EB" ¥ str(x))

return — 1

(7) SRR A . LB RSO R AR 1 Y AL LA PR
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H.i= 0CHIR A B R IO s Hofth . R 1= 0, BPiE LA e d8 m 1y
S LT A ) 3 S AR A R S ) Y S (S AT HERY None) . 40
>0, UFERER LB TFAR R i -1 AT pobF p O next TRZA B 1T
S next, BB T SRS p 1Y next,

def insert(self, 1, x):
ifi==0: #aFIETLEEGER
self. head = ListNode(x, self. head) ; return True
if 1 <<O or i>> self.length():
print(" & 7] ") ; return False
p=self.head;cnt=0;
while ecnt <i—1:
p=p.next;cnt + =1

p.next = ListNode(x, p. next) ;return True

(8) HERFICRKAIMER . 7ELePE R PR T hro8 i AR ICR.
AT RARARRRAR : FERER EAREN P As i — 1 9T s pCIAR 1 0 0, IURKE
FRARHHE 1) K AEHT BY next) , FRIE Y 4 p AY next 45 [ 5 5 p 1Y

next El/‘J next,

def delete(self,1): HMBp—AF 5
if 1 <O or i>>=self.length():
print(" & 71 ") ; return
if i==0: # ZEEMBE AT EGHFL
self. head = self. head. next; return
else:
p=self. head;cnt=0
while ent <li—1:
p=p-next;cnt+ =1

p.next = p. next. next

TR TR ARSI, T PR R AR S B R RS
Pl WUl % R A S AR AR P AN L 1] e
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L= SeqList(20)
for i in range(12).
L.insert(2*i%(L.length()+1),i+2)
L.delete(5);L.delete(3)
for i in range(10):
print(L.getltem(i))

L= LinkedList()
for iin range(12).
L.insert(2*i% (L.length()+1) ,i+2)
L.delete(5);L.delete(3)
for i in range(10).
print(L.getltem(i))

b b (

4. BNEAACLA TR v 0 2 H

AT R F) S — A T B A I A 4] 5 Ok R AT b T E
SCHZE AT T 58 OB A I B4 55 . ke AR B C 8 Y
5 SN REFRAE R B T — 4408 list. py BSCHEH, R —4
BRI T . FRATH— 1913 datastream BEHIECHE I A9 £k,
AL pop O RREC— A5 H i A A

import list as L
datastream=1[2,3,6,1,3,8,1,2,4,5]
print(‘# 3 : ', datastream)

linear list = L.. Seql.ist()
while datastream:
x = datastream. pop(0) ;no = True
n = linear_list. length()
for i in range(n):
if x==linear_list. getltem(i) :
print("AA AR L XA TE!, %)
no = False; break
if x > linear list. getltem(i):
linear_list. insert(i, x)
no = False; break

if no:
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linear list.insert(n, x)
print('& R AT E M E P TLE: Lend="")
for i in range(linear_list. length()):

print(linear_list. getltem(i),end ="")

print()

TE23d T8 — T BB 1 J5 » AT IZ B2 By PRt 3 A2 (1) 3%
o Hop— SURNFDE TR — 5007 BB S gl B 5 fs » 1ii
X R e AR AR S R0 TR LR EE G — A e B 51
2, X TR SEER S 4 77405, linear_list = L. SeqList(), &
BT R SE A, B T — I A S &R . A TR
(R PR 56 8 25 1% B, W) 22 AT 0 B 1 32 g R B o 5K — 4518 ) Bl B
linear list= L. LinkedListO) , LA #ERAZL , B P is 172459 3 A [H) 45 51,
I R el B T B R S AR

A FATT2E ) B R WA E i Python 2R S Bigk ME36, SR G
TEN R T . AR R AR 00— RO 45 4 104 52 B, {1 [i] A, Je
SR T HARZE R BV AT BRIFRATT AT U@ 33 3% 20 x = SeqList O Fll x =
LinkedListO By 5 =X, QI B A e SN RaidE R KR 28 &, K5
XF x A ARV ERAE . FERXAMELL T L AT B, N R Y B ik
DD F S IRE G 25 40 PR P G SO J2 43 FF 58 iU

5. Sl REMIRLAL B S RN

TE 73 —Le 5, NI AT REIEFEAE N AR 7 rh B S B B %L
PRA5H AT 118 SO BB 45 A0 I 28 1B AR ik — R AR A9 ¢
R AR AT . MO B ES A (Y2 ) 3, BRI 8 A [T AR
AT T T BRA AR S o A I ) 9] 5 B U R AR Y
A Ul A B IR e 19 7 LA T R] Y

Viseey Il = S Es

TEVHERE P IR 0T 2Z 11 ey th R i LA 2

(D) FERFRSEE , il T — 40 S50 A R A+ AR L,
WA SNy 22 T . BN EZEA R TN B2
AR 38— ELE SOR IR/ RERIUE , T o e 2 4 2 PR |
REAERERE RIS TN RN, (R , FHARAH AR SBT3t i 1 AR
PR S DT AR I B — MNMEOR AR , VPRI R A P Bk,

(2) Qe AL B2 Python 15112 (lisv) BT BA 1Y —Fh DI fELL

(T



A A SRR B A Toh o BRI i A — 3 e b L i List,
pop(0)—™ 5t E 8 28 Rl A7, BRSNS Rk R 4 o

(3) 3¢ FHRAF G i B i B e 28 v o =S, X —A>
FERM AR GO A = Fh a5 R OLMEPEFE; ORTERP(HE
PRI E/MITTER s OARFER Y RIPAFEE L E/ NI ITER. X T
OB O AT TR , 828 B S — oo x5 T
IO o SR AHRAE s XTF O A5 B GO E oK

TPy 2 S5 BUBSCHE S I () e FE L An P 3. 7 BT 5 S8 B R DL
FRESRART 3.1,

I — AN A BE S U 32 25 [H] linear_list

]

length=length+1

[length]=x |

3.7
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o FFAR IR AN T A A R n BT 225 1 H B
PRS2 SB  n 1E B IR e T B L TP /0 AR R B 0
R PR S T P T B A R A R PR I g T
X AR BN — 15 %5 3T vhotd 5 ) B 2 TR A

3.1, print
3.1 12 13 print ) ?

PR A GBI TR (5 2 920 7 5K, W] 3. 9 IR SRR
TR UL SRR 3. 2,

FERE LA E 5

(1) BERITINE AR — BRI T E T A ER, ©
A BT 2 AL SR I R I AL R AT, 3T
FEESR , R R — R B B X . A T AR A S A
— B TAFRCBE 55— AR . B2 i — A 70— A
BURTTE Y AL BOREE SR BN R — A LSO T 215 RN
RIS MR Zs 1], BT RG], BiE —A & s TR Mg,
3,5,2, 4,3, 1, 1, 6, & 3.8Ca) B H 4Bt se s 22, i
— BB A S T Ak 1 R AL T R R AT
Thr. HRE 3. 8Ca), 3k TE 2 QA AT T AR S 00 FF IR I 5
JR” AR R 3. 8(b) TR B IF, IE & 2 s s R sk e, v

54k
Kot Hik
0l 3|2
1|1 |6
2 | 5 head=0
s P2 \
SENE HELEECBE DR EE TR B O
5 eI (b) HieH e BuaE R 1Y e St
6 1|5
38 71 4| 4

() JHBAH S EER

O AL iy IVFRERIRE] L A A E B 3. 8(a) L RIS — 3 R T LA 3. 8 (b) IR B 35 {45 44
AL 3. 8(h) , [T HEREAS B Z AP ANIE] 3. 8(a) HUKKZH . 9K, Dix SRl 8 H e AR 2 [R] — > an 4]
3. 8(h) s e IF
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(2) B B R E (O S22 3 FHZEC i R 31—
FrEHEITR =D 4 x B, IF AR EH8 10480 A S i Bl
TR, SR HA AR OCE R T R R & (REFHE TP C R . RE T
FE SCH R AR R — A TE S s )7 5 R T80 oo & 1A A (i
AN BRI AR ) L B AR SR AR AT BEANARSR

(3) JLAEZE A, Linked list _head: &\ 248 ) 5% % k.
memory: FHRICRE R A M, new: T 0] HHEHE TR 2 M., Kt
SRFRIT 3.2 M2 AR ST R SC (RT3, D BYTEIEIEH AR L,

2 SIS I ) R AN 18] 3. 9 PR

| i — w2695 Fememory |

/ SCF— i/

| memory[0, 0]=x; memory[0, 1]=—1 |

| linked list head=0; new=1 |
ey

Pt

BbEiias?

[ BT [

|search ptr=linked_list head; pre node=—1 |

x==memory[search_ptr, 0]

&
x>memory[search_ptr, 0] i pre_node=search_ptr |
Y
P

| search_ptr=memory|[search ptr, 1] |

| memory[new, 0]=x search_ptr==—1

[

%

| memory[new, 1]=search_ptr |

linked_list_head=new | | memory[pre_node, 1]=new

3.9
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3.2

memory

BTS2 1 AR A P AR S 3007 3, £ 52 Bl A A B Aol 752X
HAAIEWE? XX AR AGE—REM1E . & i A=A BRI HrixX P
LT ALK

L. Bl et i X

(1) Py 2 I XU DL 2 $5 7 A7 e — BOE S =5 8] b i E R I
SR AR EIE R — IR .

(2) BEFRAVEE L ER A7 AR — A 56 BRI 2Bl s
AR ICEAELANE R P B R B 42 5 R B X E AT U 1R) L B2
MR I 2K ANBEE T AR AR

2. WfRIPERE

R T R BAR A MR RN B B T R TR R R kI
T—HAETEC R O 1037, HEAS SO QR K A ] BN n
ORI &5 A B 0 , B P PAT 28 E IR BOR i k X
f(r), o k SRR H L SEBOZ AR T RO B RCR 2 O (n)
TXRE X At 3R ) B[R A8 28 m PT LA DR 10

(1) X FAH:

FEASE 7 A FRBT 5 28 AT LA ALY [R) , 5 [l — 6 2% A s ) A [
TR RTFRES [A] 52 2% B2 SR O (1), BY“ 0T (8] 7 5 10 5% A S Ff BEHL VI
[A] P O,

FERAEATHR I, WU 6 TC I, L 6 R0 4 3R %) IF 1) 52 2% B2 40 hy
On) B ST F A T I, 7] DLk R 534 H6 COL 5 0880 o 8 1t 1]
BIRFEERER OUog.n),
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(2) XoF T4 AR -
Iy 2 P42 75 B B R K —F B ICER  IFE A O(n)
PABEFRAEAT RN B AR TS AR AR TR O,

3. ZEWPERE

(1) WPy e ZE B o0 Bl A7t =S Tu) L S B2 1R 9% o i > 1 I %%
Gy KA S 1038 A A BRAETHSEALIN I T B R

(2) FEERATT BRI A= 18], KA, ] LA BE . LR
AN 3Z R AR BES RO BT AR AT — A BRI A S e ek, 2 T8 FEA 7Bk
2]

£3 b RS BR F FR R R AR By A e 52 BT SR 6 ) A A R —
JREIE] ISR PR T ZO S A R AR D BEA TS A M BRI, R
FHTFF . SR AT B0 i AR R, BOR SRR 251 . etk
HAY TR A B AR e wfE L FIUH I SR H B R 45 44 1T g
AR TR FC R LR R W A 12 H A T
KLy R AR,

B U AR SR A5 F 25 A DI Bk, R ZEAR I S PR B AT
Ve o Rl EAT— PR AR, S0 AR 5 i — R o ey
AR TAEER .t T HERN TR R —E Mg 5 A 745 . B )
AT oK S LT I B oR 22 D e B s B AT 4l AR B3
TORAE AT T R AU A6 S0P R o0 AR, STt ALk
Y h AU RO MR — I e

1- 8 :2, 3, 6, 8’ 1’ 7’ 4’ 50
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o b
“ ”»
) o
n ’
m’ b ( ) 1’
2, s M, m H 1,
29 e, M, m 5 ’ °

3.10 .7 (A.B.C.D.E.F. G
) m=3, C o : A, E, B, D,
F. C. G. ’ s 3.10
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W TR HLR g [ R ) 22 30 AN W R AT — 8 2 R0RE
TERE I AT AR P i i AR Y IC AR — e P PR ES SRS DL —Fi Al
SN PR I SRS —— AT AL B, X e FR O Je RS . SCHRiX
M K AR S5 M RR AR . PInis ™ Jm RS 7 AR, PR A A 3
AU ) A SO AR M TR A5 A P A DA A 28 T8, P A s O 5
LA e E R A RECE T RS

5 B IR S TR T AR R R B
TEEAARNET (I TE R M6 B AR HES ) . T2 b2 0 31 25715
Al o 308 5 R T (AT 250 B AR AN R She SE B

A7 I TR 8 N T B AT 2 (0 B b AT VR A B4 1
DT BAE R PE R VERIAT GRS R e e Fe Rk Ak . TR
4 XA T 1 VR AT B4R 43 50 6 45 0 push CARE, FEAR) I pop
CHRR 0B . TG LK 3k R BICe H Sy /S B8 f81, 1 2o 5
JF BRI FARILS

1] 3.1 Bkt . i BB L B B, N P R N dk,
JHERIE T B 8 B N S KR AR B RN 0. XY
TR BRI BT T T B 0 A O 85 057 B 37 5 1\ T L
A U5 04 B ERF £ Y0 A 2 B B8 1) 3 — S A B B o7 e —
AABURIRR D . WL, 7T LU — 25 LR MR TG, A 8] — A4
AB RV BN LR . B B i MR SR I 4G L 6t — BB — iz
HRIZE % R %5, R Python S IGThAE, 7T LLE HAn R EY

n=int(input())
stack =[]
while n !1=0:
r=n%s$8
n=(n-r)//8
stack. append(r) # e, stAa S FEM (push)

O HH R T Python H7EL LR L5 SLIERAE  append O A T UM, pop O A7 > T MM, i 26
BAESTE T ORI
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while stack:

print(stack. pop()) £ 48] 5 AR (pop)

BATIXARRIE » QSRR E A 234, 8515 2 iy 352, BP(352), T

H RRZ AT LR, s A A CBIAE & n (D) , £ 15 2R [E 1 5
R B A A BT e AR Y L Bk 2 4 M T (I Ab B
#e) stack MR /INEFET A SRR, bt mT s,

IN BN - it ] ‘ :

\  / ESRRR (B IR e 2 e 2R M 2 1 — 3 (5 5 R
Y " SRR T LA A OIS BRI 22 IR

% B S AR TR AR I Frg— S A T 57—

s e e i RERARRIE . AERR TR AT I AR (D 5 I
wa | F |} I TIUE 3 L e D PRl B S Hh e 0 3%
ST AR T LR SR 5 S th last in first
o oun (LR, AR LIFO 2545 (el 3. 11 Ji),
LB T BR ARSI TR Y PR YA 1 o 249 L 1T AR
31 T, I T A R 5 0 SR 2 24952 A 34 R T
eI

YRR AR AR B BEA R . b B0 5 R TR AT B RE 45
YEBES S — DB TC R P HES . 5L b AR i T &
FI A 7 22 A R

3.2 FUAEIEEE . LEF) I EE T # A
FRERRS 11— B RG24k 7 4 R EA T 2 3 20 »
3.12 iR,

VIR BB 72 AT 10k 332 B8 — 52 114 25 R % 40
TFHERBE Y (FE 20 Sk 2 L R IR — DA [ B9 72 i
Rk FF51 . BRAE % — 51 K 4T DO 5 420 I 46 5 R
; 1,2, 3, 4, WAk, BAEAERELL 1, 4, 3, 20
. FF A ZE 103 2 CBIV kA 7 J R BB F) . ] 52 32
3.12 FATREANE] L 3 AR A 2 T — kL 40 HL e

JEHESE . T RN AR

JFH HEA
I e, il

"’

O HEFHH n= intGnput O)BEAEHH n = inputO , Al ZX A R AT
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1 AR KL
1 BRk&
2 BEANRKE
3HANRLL
4 FHNRK L
4 BRK
3 Rk
2 AR

X AT A Y A AR B AE (push FT pop) Y5E 4L
ﬁFﬂWT%Aﬁﬁﬁﬂmmﬁir;%mM31¢ﬁﬂ%ﬁ%#m
fEIRT) o ABA S AN AT P HI AT LR i A A5 2 e A2
By, 78 EF L R ES 1, 4, 2, 3 EEE R, AR RS E
AT LA B = FoRAS . ARAT R RS . MERE AR T LU
BN T EACLGIAR T EARTER P ORREAL TR . IR H
BRI 15 R AR BN AR TRAARR IS » B R AR A2 4% DA/
KETFHRAER . AR 4. B2 1, 2, 3B EAE 4 ZRT AR T . 24
WAERE TR (A0 2., 3 AR AR TRAEAR I B AR R 3. 2, IR 4 )5 T Y
L RER 30 2. MIANAESE 20 3D ANFEAL THEATAPIRZS . AT RIS L 7F
I RN ECF AR A S BT AEAR P B BCE R AU N T E

T B — B AR, EAERR B ARSI 1, 2, 3, -, nL T
IR ars ass *o0s @ ooty ay0 SRIGAEIE—DEL a I a 2 &, Z[H]
FIAARRT a BICE B AT S B E /NI HE S 4 (4 DA
REVN AR — 5 BEMA, LR ENT XA E R, -,
1(), TXXIN 7, TEXIN 3, TTXIN ], s )O

B T AR AR PIAPR AR M SEARERAE S AR AE S iz ik 75 2
JUAS B (3 T ) 3, Horp— AN BRI 2 S A
JUE (R E Ia) 226 3.1 hEL BT RFAIE 711 . Hilb

PAESTE I OB,
19 29 3 6 H 17 29 3; 17 37 2; 29 17 3; 27 37 1; 39 1, 2; 39 29 10
1,2, 3 3,1, 2, 5 ; ) push, pop,
push, push, pop, pop, 1,2, 3~>1, 3, 2, 1, 2,3 4
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BRATULSE I —FEAE SR I, T REAE I T X, — R AEN
FHAR P 5 BLAT (0] 738 3 28 HE— BRAEGE X, DL Sl 28 () “ 48 M AR
It S IR S5 R R P IR R 0 SRR, B X RS 4 b 1
VERIE R ZERR T HRo IR AR i () BE . — il 2 1 R 5 1Y) pR A3 (3
VE 50 IS BR 254 A BV E AR B Ry %o s R, 5 =5 Y
6] 3. 1 H R 52 R Python BT 2520 BRE R 1Y

TS R S ) 3.1 PR, RS B e, (0Nl ]
Python #2145 51 2 AT AT 1 append F pop HRE, T ik 09 AR 2
U] LR BAE AR P P L SR 2 ) o 2 PR B BRR 1 vk L R
JPAnF

stack size=5
stack = [0 for i in range(stack_size) ]
top= — 1
n=int(input()) #H TAAE] 3.1 P A a9 234, 47T A2 LAk
I
while n!=0:
r=n % 8
n=(n-r)//8
if top << stack_size —1:
top=top + 1
stack[top] =r £ A
else:
print ("The stack is already full !")
exit()
while top >=0:
print(stack[top]) # A
top=top—1

WMESXAFEIT 55 1~3 17845 — D TR AEA# 25 1] (stack) ,
HH) stack_size A&, R Z AT REANHI TR MG EH T 5. H
top= — 1 FRAH, BIFH 5~13 fTRAWCRABOF AR L I
U T A IR CAn R A KRR DL 2T 5 A8 I 1%

64



14~16 FT2 Bt B2 80 1 T TR A A AN, 356 B, % F Ak 25 11
HIW R S 7E while 354, Bl top<<0 ZEBRHHRZS BT 45, it T
B, AES 3 ATH top WIERAL D — 1, LUK 9 4RI 10 A7 A RE RG]
RE LT top= — 1 FRZ MR AR ZS AT, top MR FE 14
T

top< stack_size - 1, =17 9 top< stack_size,

S5 =R TR 301 R A L BSOS B 3.1 AR
SR AHEAREL T ARERAERY BT AT 40755 push F1 pop #RAFERR & 7EXT
FRTUE 7R A8 top AYEEET . Horp— AN E BRI, U TR AR
FEHIWTHE A2 (empty)  7EARRIS 5 AWk 2 A9 (fulD

X PURE At (LA R LAt — S B 5 25 ) B A ELHE ik A7 L FH AR )7
T SRR 2 A AT LB SLIT A oy A I AR S BR W  E
AT pR R 2 1y T 2 23 ke Ok o iz FH AR P R 9 P e Rl 3%
AN SR PR BT VR R B AR 2

A MR R B Rt Stack 28, B XL
il # R 7 . A7 pushs pops empty X =I5k, HTRXANHK HE
B SRR e ] 3. 1 R P JLF- 82— B

n=int(input())

stack = Stack()

while n !1=0:
r=n%8
n=(n-r)//8
stack. push(r)

while not stack. empty():
print(stack. pop())

O WATRASE top SRR IR —ABEAR M TR "I E G B 0T AnSRARRES A7 5 A
WL e SA 1T
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AR T i Y stack & — A~ A & X J& (Stack) B9 XF 42, 1 A &
Python 15113, TEZS Stack 5 X, % T ARIRAE, i A 4
XY push E R sREL I 44 7R, AN 2 FH Python 3136 v [ 47 1, Al
BE Y insert AHIX 1 append ZFR#HATAR A . B HHLZ X —
Stack ZEME Lo Hr, num 28 5 AH Y T2 70 o o e R Bt 3Rk
IIRERE P 1Y top A8 &, B AUEFR AT — DR T R 7 e G 4R
AR I .

class Stack:
def init  (self, max=50):
self. max=max
self. num=0
self. data=[None| * self. max
def push(self, value):
if self.num >=self. max:
print(‘The stack is already full!")
return()
self. data[ self. num | =value
self. num=self. num-+1
return()
def pop(self):
if self.num <<=0:
print(‘The stack is already empty!")
return()
value=self. datal self. num-1]
self. num=self. num-1
return(value)
def empty(self):

return(self. num==0)

9 5 RE RPN, 2 B — B 15 S i R SRR A AR R
BARK HSERH S5 7 AM S8 TR SR g #5558
Bk A S THBEA RN RS . XA D
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U, I, B 3h AW — A28 3 0 5 5 2 A5 1 VT B R T OT &
WSl H LR — M oiaE. T MmOk A X U168 a3 1 4R R i
SRR,

B13.3 $ESUCHL. RiA —PDREXHIEST O mREL K, I H
BT AT B0 AL LA $5 5 W 25— — DT L, 1 2 (O (O O)) XA
AR IR IE AR . (CCO O XK R R IER A, B #ik s
(6+Q2+4) % (3/(1+2) = B+2)).i5WME — . FIk R AR IE
VG A IR

ST . RA XD B FAME IR TTER 5
PEICE R G A . X FREX 6+ 2+4) % (3/(1+2) -
(3+2)) BFE SR (OO O)) , BR AE A TES VT EL, By LA
LR AR AT S B — A A5 455 4R ] LAVC Bl fe it o B A 2245 5L DR S 5
THBRIX— X465, R B, Se M 246, T SR T I A S 5
VERC5E B A REZEAT DC L, PR G A2 I 2 5 8 0% D mT LLfoli AR R 512
B, BOAh S AR AF E 485 . BRI .

(1) B — Mk HIRAEAR 1 AR VL FC Y 2455

(2) 8 47 8, 18 B A2 55 A KR, 38 2 45 355 W) AR — A~ A2
FE S HEATICRL,

(3) EELRQ MRS, A HB e T A Ul s 42
iR NN T

(4) 45 i Iy 45 SR AR AN Sy 25, U B /D 4 35 5 ANDE L,
S5,
BERG6+ (2+4) % (3/(1+2) = (3+2)) HHIFES TR F4F,
BENCO OO A A IR A8 e B2, an &l 3. 13 iR .

FH: (

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 BHEA

MUL B FRAT LR R AT 5 ER 45 ol 5 45 artke s, B (6 +
Q+4) % (3/(1+2) - G+2)NXFE—NREX LA S ZILET,
SERE R FR T WL RT3, 3,

LG M R R B AT R K IE R n, 75 LAWK [
AP IR R Z 2 O, BdmtE ol R, FAF BT —2F A
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B JE—AAR R AR T 2R Hedse ., (AR 2 BRIV n/2, b ZS [) &2
ZeEH R Ot

1 , 1~-n n ,
1,2, -, n . s ( push, push, pop, push,
pop. **+); s s . .
, m, ?
2. : OLI} . )
- A{LICOD} ALICOOR

. expr= "{[1+2] % [3/(1- 2) * (3+2)J}"




RN PR A, W 2w k— L5, BN e
PPt tRia AT B RHE T AU T AR S B s 00 18 00, fE s 17 il e R
A VI, JUHR AR M D — > A 55 A IS e m BE S HH 30— LT 9 T4
55 o ICHEIREETAE S5 . 4% IR LAY UK P — — il T, R 0301 2 i 2 1
XPRYIRIR . SCAFI AN SR A0 RS S5 AR R “ BAB 7. BAB A AR 3% rh e
PR ST AR A K SR A BATL, SE B AY 583K, SR 58 Ja B T BAMIL, Je 21
AR N HES BATL A Ji T 251

BASI Cqueue) VR —FhE G 4544 , Fl B — 527 2] By — 4, AT L)
B —F AR IR etk 3R, HAP IR Z AL TE T8 0y 84 H kA 7E 3k
Chead) R Ctail Wiss o FLZE Skt FUBOMIBR . 26 F 3 HUC A GBI
FOT DL s AT IX PR TIE R A28 PR B (BB BA™)
FABR” (B HEBR D o BAEITER HBA e o5 2k o0 22 50k 8 Y BA Sk
JCE B TR BN E BT AT R

PAIITEHH BN R G TAE R P A 2R &, — AT S Fh
BN AE— P BT R A BT 55 LR S B B AT 55 ABA
eSS B o SR TP LY A A 565 VO 25 ) BE A e i &
. ZOER IR S A, Hl A LN A R E RS AT B A
SIBCIT  — NP TR P TI 2 1 45 E R G H I — & BN AT A
rh A] BB ZEAE I I TR 45 R I 2240 5 A N FE R A B R
g, — A 1 HiT ] HIN A7 S 8] BB i A R4S B A i AR 1 B 45 4
“RAEZNRT Z B RUELE A EE B0, 7R AR A A TEAT B
R RN AT . XA AR SERR L TR 43l
DML A FNAE B s R N AE . X RR T Z R — A4 A
G i AW A FAEIABNEE , J5 78 AN B 5445 DA BA Sk i
i WTTORIIE T 18 Bf % b 2 7s O 55 5 B — 2, A SR
BT AR IS VE . BAS A X AP R UE I AT — 3k
AP Rt g S 2 H R R Se ke Y (first in first out, fj K FIFO) ,

WE L IR E R AN E 3. 14 B CLAETE 4k 0¢ R B9 2] DLk
FAMUY 207 20, B PT LR BER T 20 . anJeke A8 e A 5 h T A A

O AHBFBHRCET” (front) F1“J5” (rear) ,

69




,':HM - a a ves a, a, - )\M

Ak N
3.14

GRS 2958 B AE 223

BABN R T ik =Ty T B R A A mT DL e TR i — e HL Ak
[, TR — A A

B 3.4 HRtff . O — BN o MRS 5 b 435324697,
Ff A BRI . TSR 1 OB BRI 2 DRI R X AR A
FIARE  FREER 3 N BOMBR T2 4 DN EURRIX BB R B B AR 5
AR+ ELBKS B S5 — A BB . 1030 S ) o 1) 5057 #F — e i
SRR S R TS . R AR R

(1) E X R 43532469,

(2) MR 4, F06 3 BRI, X FRECE A 5324693,

(3) MBR 5, F06 3 BB, X FRECHHh 246933,

(4) MR 2, 3K 4 Bs R E8 X A BTl 69334,

(5) MHIBR 6., K 9 i 2N R HB, 1 FR A BT R 3349,

(6) MIBR 3, 1K 3 R E] R . 3 FR A B oA 493,

(7) MHIBR 4.6 9 i) &8, X HR A BT R 39,

(8) MIBR 3, 31K 9 B E] . X R ECHE BN 9,

(9 HeJaiBE 9.

W B B ) 53 1 05T HE 1) 45 3] 45263439, 11 BV ik 25 15 1) 10 T 15
Fo VLAt BRSE R R ik BB 2 4R — > BRI L B IR R T
HEL 2450 1V ADEUE BAVE RAE R — A~ B AR L, 56 2 NEA
BACEN R, FE A H BRI A BRI SE B T X6 45 A T B 2 41

UNHT AT , RS AT LA B — MR RO Lt , DRI, BAS oA Iy
P A BERAFAE AT 20, R LSS s — MEZERE Py A AR, 18
BAB B — S BT 46

#13.5 BAIIERAE: SEml— R BRI — a6 2 VA=
n BIBAF  BUE R0 AP A <SS G e 9 g A R 07 om A
BA AT X RN A . A A K BRI 0, i A 1, ELGSE 4
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AR AT ER s 25 A 25 R BB D 23 , i e R AR o, 5 U el bk
JLER BN, Joie HRTBA A b RS AT — MR AOCR , H RS

W BN, % n=4 %LU RA

1, 2, xy 4, Xs X, Xy 25, Xs X, 3,5, 1, x, 3,5, 7, x

*%J?@i%?ﬁﬂjﬂ@ﬁﬁﬂj% 1,2, 4, 'empty ' 'y 2, 'empty', 3, "full ' ’
5; e NI B N B2 1, 3, 5. (Al 22X FIAS [A) A 75 L0 AH D 1Y

Bt o

10

B RE BRA ) S B, B AT DA A ] A 2 5 — 5 rh S 2 IR .
R AE ARGt A B B T, o AT LR AR 2650 T SE AR 1 O =X
I — A BREEE X2, X BT — A ROk St © i
W SHE HEX EPATIERAE. B EAE AT GZH input _
sequence FIUHI AT :

while input_sequence:
e=input_sequence.pop(0)  # duitfE A Python #93h AR MBI

if e=="x":

print(queue(‘out’, h)) £ h AR B4
else:

queue('in', e)
exit()

S out' S [91( °T BE J H BA 7E 2¢ 0, 2 T A AR 5
‘empty! s A1 tin' PR 25 S B BA S L DU AE RN R PAT — SR
WA, MR, W AT DR R TR Y 7 5K g AR B 58 A& 1Y BA 81 A B
EIIETI

PREL queue SEHLEE AT

(D) BEPAFAE TS . AT A —A> n oo—4E8al, BRI

O SR 1 o 0 AU AT A BER e A2y S
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FEFEqt, T PR A T AR A8 & Chead F tail) , X4 BAFIAEZS B,
WAL 50 8 1) BASK AN BN , G &l 3. 14 Firas . B, HS BA T A BA g1
73 head Fl tail WK EVE"AB 0, WIRSRVBEAAAE T 22 H AR
23H head 1 tail AHEATHY S A Bl E ZCIE o0 3= SR BE R B A2,
A2 E TR

(2) PEmPATRCRE . FF R BAIIFE R, B o = A i B
RN BENE 1, W45 BE— e 3R A M B 454, st 24t 5 1wl
A TCR AR HIASL — L, X PR R H AR 36 h HEBASE AR 758 L 28 — 4>
NES5E T BIE R AT RS Ao A AR e — A, X
FEAMOSCRARAR , B R S5 TR AR LS L T A A A R R A AE
Uit A REIARME  FRATTAT A4S — A1 . 1k head I tail 284k, A 2445
T A TR T - BIFE R —~ th A3 AE 5 8 head<—head + 1; fERF—1>
ABNEEVE G tail<—tail + 1,

(3) BRSOl . AFE R SEIRBASN AR BT B2, — B e T
KA 0 ERARC TS HAER 0, 1, =+, n— 1, #FU_EA head 1 tail
18 R AR Ty 1t U BA A1) 1) 512 A 88 B AR A i B A A
HEEARTAFHITEANT . & n=4,4EWNT T3 .

19 29 59 89 Xe Xy 9, 6, X97

TERT 6 DNERAESERUS Al B B NE 3. 15 FrntEie .

tail

!

| 2 5 8

head

3.15

IEisE, “9” B A BN % B AN 5 A8 ] Ay A P A B s
Ko PRSI LA H B R IR R, HGTBA,

X HE 2 e g 1 2 BA S A B 4 A0 TR) A ] FH— PP — b 7 X
FEBAS A S PR BE IR AT 3R B A A i A G DL T PRAIE BA S # 4R
) = AT

(4 firgeis H I, & 3,15 Fospygkdid, 1 i 2 SEPr L e &k

O XEFAFWIRZER <+ D %0, B n AIERLE 0, 1, 2, -+, n— 1 RS, MA SR
1, 2, = n 5 HEACH, R 1, 2, -, ndiS, TS 12 n )54k, WS A
=D %n+ 1 BRI THEAE, RUWRFESRITF TR MEA TR 0 FFIRTARM 1 TFR
HISEA R R, BME T SR B RAE A .
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AT AT 9 BE) 1 AL E R 6 WIAT LUSCR] 2 96 E, EE
ik 5 B head #5178, S THIAY 7 A BN AT DA R oK 5 B4 &, X5k
JE AL TG [ R B AS S o — MR R R N — D IR R”  BR T
THRFESN 0, 1, 2, -+, n— 1 RIEWFU LRI WL 00— 1 W)E
4k, KA Python HRP. (x+ 1) % nV, FR AR, n N K BE
PR E U B “x B R —A7 B x 9S54k, 78 A4S B ey, A1 W R 1
A0 HBAG 8 head<—(head + 1) %n, 24— 0 R A NG . 8
tail<—(tail + 1) %n,

(5) FIBrBATH A =S o T H I — B [R)i . head i1 tail I AEZ
O~n—1 Z[8) B AEAT L, ELAHRE R /NI R 02 A B 1 CRIAT I ] R
head<tail , £ B 7] §8 head™>tail) , QA HI WA S 19 “ 28 "R 77 A £
T, Horb i 7 B 2 T — DB I AS S A A 1S (counter) L 157
LGB R IR AN B counter /NT n B, T RAFEAT A BAERAE
A1 counter KT 0 I, A A DAiEAT H BA#R A . AR 4R ACBAAIHE BR824 1Y
WINHATIH AL » counter AN + 1 F1 — 1 PHEE,

T HAH S B BABN )RR TP AE L AN AT 3. 16 Bl . SE38 B R Bl iR T
ULHE SRR 3. 4,

| & : queue(op, para) |

2 /i\ )
op==out

i&[m] para=q[head]
(‘empty!") head=(head+1)%n TR BT
counter=counter— 1
& [E ()
1R [6] (para) head=0
I

l

q[tail]=para
counter=counter+1

R AEABRAE

3.16
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Hodr, Bk B A g n 2B R/, BEBA S 1 75 1 S5
para 7F op A 'in' B 24 A S8, 78 op M'out' B 2 th S 4. ¥k
b counter = 0, FEIZ &M T 45 & A 'in' #E . 9B head 1 tail ¥ 4R
R 0 B n— 1 Z R A A AR {E , 27 BA B AT B O 4y CHE [T vp 25 1)

20,

BABIBR T 7E T EALRGE R A ) 32 B A1t AT R S {6 1 52
Fp— S ELIR A ) R A L 1) 3. 4 A gt i s FUR o — AN, R
THBAR TS — 47 8 S P2 B3 19 B PR [P 80 o] 76 BA B ) SR
5o Mg ke

3.6 HRECTEIR A]EE 3 J — AN A M 014 Bl T X i ek 0 )
.

N AN —AE L 45 1 TFGR MR E] N

M5 A 1 AT IR HREL 203 m IR A 55

AR — AN 1 FFIRIREL 203 m IR A 55

DIELAR T 2, HEITA AR,

BRI 7 503 3 BB S B T RRILS .

(D B E .

XANER ST b — AP R EGE R . AT A~ BA S B 4 e A
PLXAFR ISR

@O #r—4 N PILEAIBAFI .,

@ R TIHE m A, T E— RS 1 PILGRTER 0,

© TR 1 B 1L Bk TT R A IEHIT R AR T mL AR i A
T m, PRI IR AR s 0 AR R 0,

@ FEATES, RIS B s — N5 .
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(2) WERF.

FERR PR AT DLE i B i) ok S — NS . 7E Python
rh, LT DT A RRA AL BAS B FE L1 BB o BASK I B3 JT 3R 250 K3l
K REFMITTR B, ZORBAR, P —8k ] Python H 77 1)
WRIEBAS JE——queue, il 1 import queue T AJG ] que = queue O
AT LA —A~ 25 BASI . Python BAA FESE AL 1 DA T — 25 R0y I 7
put(x)j@l/\[y\;get()jﬁlﬁW\;empty()#”ﬂfﬁw\ﬁ"'%@é;qSize()ﬁlﬁwj\
I BE . — A3 n AR 7 40 R R

import queue * FAT R
n=7;m=3
que=queue. Queue() + )3 =T
for i in range(1,n+1):
que. put(i) 213 n B IFANTA
i=0
while que. gsize()>1: FRI P RBLEAKKT 18
VRS
i=i+1
temp = que. get () # A& PNk B BN S A4
#| temp
if i'=m:
que. put(temp) R R sk B8 R A A B AR,
else:
i=0 e i

print(que. get())

PR IRE T R n ARSI for JEERHAAT T n
MU BARY while JAEMUIAAAT T n UK, OB SE — MBI G AU #F
TR GRS AR R 2808 O(n) . n ASIeER i AL ]
BAZS ) R/ s PRI =S [ B2 2R ER O O(n)
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1 a. b, a 1. 1 2 . , a
) b? :a=3, b=11, 3Xx2x2-1,3 11, a=5,
b=8, (5-1)%2,2 8. , o
2. ) (counter) ,
head tail o s o
3. s o , n sFis Tos *o0s Iy
( ) (req) (reb s

req, rel(, ---, req, req, -, rel(j), -, rel(), ---

req ) srel(i) ) OB
o , ) “ ”(USE) “
”(AVL) — ”o ’ ’

° s Moy o8 Iy 9







Kl
{3
HAREK
Pl e
HKE
| Rt

ERiSS NS
SN PR

PPERR

HER TR
RO
IR
FHOKRNG
P
HqOHER
BSOS

MR

KR

B




’ . . (
2+3X4-5+1X6X7-9),

( 42),




TR AR R BIRESA AT AR A 2 AN [R) U
AE L P 2 50— T A P E A g ad — AR SE L R e
SLZUWHE] "R ENEAUE T e BRI A SO R B 2 AN A
AL PRSI A 3 A T o Rl 5 T N B RO R
S N2 SRR DL R R I AR

FES— B B AR ZR T SR AR A 1
HRRSCR i TR A OL . AT TR PR A 28 — SR A G Y
. WK 41, H oA 5 SRR, BATA H Ak [FHE?

(a) (a) (@) (&) (&)
© © © ® ® © @O @&
@ ®» @
(c) (d) (e)

(@ (b)
4.1

S H A5 = 3 sk B — R ) (R 22 R R A 1)) 05 A
TG 2 BRI 5 HFE B 055 H IR bE 7 1 . B b i S0
TEEONARBE T Z A ME— TSRS 466 5

TR P AR A B — U A U0 AR B 5 S

TR A TR S IR AR s M S AR, AR
AR LE TR R TR A2 AT TR R U,

R SR — AR AR A 25, T A B A i 3L
IR s SOFR I SCRIIUFEY P 4.1 ity — SURT 2650

{a, {by s (s oo U O}

ME 4. 1(b) FP ) X ] R .

{a’ {b9 {Cs {}9 {}}9 {}}s {d9 {}’ {}}}

O Hrp=AJuaR M0 AT LA PR AL, 10 2/ B S (R L 22 R A TR IR At
AT AR (22T AR 5 A TR s A TR A T AR R . Il — BULE FoR U,
R B B TR AR A AR R R RS 67 o 33 =R A L T 48 5, B e RO 7
O P75 RO 7

80



4.1(c)(d)(e) ?

XN R J7 1k A A ok AH X BB, (E T AL A B A Sk H A+ o 2
H VI IOZE IR 4, 1 A OB TR T AR L L 2 TR A
T A TWAEA T, FHH” (edge) /n B RBE, M@ X0, — D 5
(node) AT LU 041 AN B 2 AR FA . PR IR ST 2538 5 FR R
H b — R 8 AR B XA A AT RR R 2T 5 A T
TR SRR E— AR B AT

TN FE SO R SR R T SR SRR T
KR 55 BB e 3 5 T 2 B A2 A BOPR 3271 AR 2 U AR Y
RO 2 KRNI A T R R R R R R RR R B A i
T XRAER A e E AR 3 (fulD = SO CAn & 4. 2(a)) 5 58
4 (complete) — B (AN 4. 2(b)) . 5E3E (perfect) — B (ANET 4. 2(0)) .,

o

(a) (b ()
4.2

SEE NIRRT TR ERGE DR L
T B 21, T X R — T AR
R —E e A1 A . 84 XURHN AT LUE
BORSEE NN L T I TR A T s g R,
Tl — SUR 58 42 O 58 38 UM 2 1 1Y 5¢ & AT LA
Kl 4.3 T,

KT R B A S, A UL WA 2R,
B, A TEER Sk XORH E “sh IRy, B
P SO T R A B (R AT DA DA
SN AT AR R A R R L A T R R SO R AR T
— AP ORI ALR R LA A Ty = AU E
SR UL AR AR A Tz N BB R — A BB

4.3

O AR 45 PRI 0655 VU RS BB T HRLI AL B 15
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LA XZREC A B B AR X T E R gE A S R G
128 U1 T %) pR RSP L 7 A X 1k A A A B A U T Y 3
ST RN E B BAARNHT

4.4 ® ?
: X
X .
4.4(a) 2, 4.40) 3, 4.4(c)
4 ” , 0
i 2! 2
h ?
(a) (b (c)
4.4
( ) i j ( J
0 Do , 2 )
0 1 2 3 4 5 6

0, O 1, 0 1, 2,0 2, 2,2 (2,3

k. G, P? 7

XFFE 4. 1(D PR X, BIEEGE LFRRN .
{aa {ba {Ca {}9 {da {}a {}}}9 {}}a {es {fa {}7 {}}9 {ga {}’ {}}} }
TERR T iz e R e S5 UL I A S AE AR P TR SE i T &
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— R TCR A BESE BB 57 AR EA TR MO RAT A TR R
R XY E X
IR TARATAT A U E SRR A (BN 20 L 45 AR

.

s e b S S o 5T L 0 B S BB A T LR
of[alt[4] ofv][3[-1] M Python 2E8ai%e Jr =R = XA, FRATHF I 52 7 =X
VT FETEES s i 2 i RSB 0, K
PO s Foloria| TR s a a2 i P S 7 275 10 1 LR 5
s e 56| o [a T t] aumer =505 1 SR TAENORIRITE 48 2 U TAERcs /e T
S P MR 3 ST ARG TR AR R TR 4.5 )

o o R FR AL H R 4. 1(d) R T PR )

45 “— 1R R TR s JE TR RS — e R L7,

RyE B A FRE X {as (b, {c, (), {ds ), ()],

s Les {1, O U0y {ge U U3 1A a MR AL HME

I 4.5 Ca) FTE] 4.5 (b)) By IX G, B 4.5 Ca) Hr, iRTT 7RSS 0 475

Bl 4. 5(b) H MR SHESS 2 47, — MOk UL E SR, R —
AR R AR ST AL

4.1(d) ; 45(a) (b)
a,c,f,b.g.d,e f,g,c,d,e,b,a.

Bl 4.1 RIWESAER IR HEfaRiila, (b, {c, {},
{ds {0, s Oy e A, (00 {005 {gs O OV IR H 3hig
FE LA 4.5 FPAO% .

B B W TR T SN A TR, B e — TR XA R
G A MRS TR GES AR S A PR S A, B
HEGB R (73 FRR — DR AT LR B2 )7 N FRR — R 45 R,
WG AT DI S AR U IR & 208 S A A7 ok S A P — O IRAF
T AR R AR BT A5 SRR R S SRR T AR
MHE] VR AR — BT R SR AR TR A AR ST R AT
S HEHARTT R W M IS B AT S B, Ak R B 56 2 91 a5
350, WERES 2 0 0, 8L ALE 2 51, B WELE A 3 51, HEXF
2 JE BRI D AN AR BT Y S RS 45 AT AR
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FERAE — 1, FoRiZAC S D FE S T JC T S, BN T .

(1) 724 100 17 3 S —4E84 .

(2) WZEBIA R IR IR,

(3) MEHE 7 AR — DA T R W
FAREAE B — AT IR s B — 1 B2 A TOUT s 8 X I B Jal
FFEA T — 1A

(4) I EN )7, R AT — N FAFA R W AR IFR Ak T
F MR TR 5% 00 2 Y X I 4% 3k (R A 24 T AR I, B AR TR —E R
FRIOT R 1715 il MR LRI TR 1919 A B B XA IR
TTCE AR (FROME SR, BN AT — D74

FEFmARR A 4.6 Fis,

HERERP IR
TRAR
p=p+1

4.6

HRTI/ERE= it I =t £
SERAGHLIE TERAHIE
\ ]
!
|
!
et
L RN
L




TEEESETRY WL SR ARF 4.1,
R ARG S A e SO LA AT LN . BRI
TERAEH BT TRE B TC R Z [R5 2 RS 3] — X B 454

S S

TXRIREITZ N R R 2 — R SR 2 R 02 S R T
Be . S0 = SO A ERAE B T AR R S0 B 7 SR AR I Y 0 b 7 f80TT 5
BN B AFMBERSS i — B ARG A — = SR Y 1
R4 o (R I 77 [R) = SRS %9 A5 a0, A5 B A 1 a5 g U ) —
U T H R A — R A5 A T — SUR R A e e HES . s T — X
BHEF 2 52BN A5 DASEBLAY LA J5 SCRIDEEA 27 1 3k 2SR A &
— N HLAL ]

28 R — R SO AR R X AR T S U5 [RNR T A =R 32 Y i
i, angk 4.1 s,

4.1

BN, 4. 7() 3R — A EAR IR SR, =y 235
sk e 4. 7(b) s, ©

e
e 0 FEIFIET R I JG P I
—+1+26/93 14+-2%6—9/3 126++93/—
cJolojo ‘
eJo

(a)

4.7

O Mg =Fhiks 454 BE—Fh LA AR
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(e BT iy T 56 T — XA B G SCL AT R B 4.1 NS X
BE X EATCRIRITA RN LR, e, BRATES H—4

ﬁ ST AR WNE 4. 5 HBA e m 1 U, A5 21 E 1938 77 45 5% .

B ELRHE SE  5 2 B Rl B VR 2k

S [ DA T, 422 BR 7 1) M0 90 D00 M — 2% i 420 )L ] i ) iy
HR L HER A SE Y 55 R B — 5 5 ARSI 55 — AR ) Al
BRI R BRI T R B 3R — 0 AR AN TR
F AW L R R DR, SRS BAE R AR E WA BT LA AT E
AR AR B IE S E, HRBR P s T ARG AR AR A

(1) St — sk, S AR,

(2) MARARZS I, A T THERAE, 74,

(3) HA— P ICRMRIELS temp, I R IZITTEBIE .

(4) I temp ATBEARSET — 1, WIATHEXT L A9 5 AR

(5) U5 temp ZEBEARSET — 1, W A2 X 07 A A AR

BT UL ERR R E AN A 4.8 R,

|tmp&&~Am%|

BN m?%ﬁﬁ

@

|E%ﬂf%w5A&

tempZedE | =—1
=

| ZedERb A |

4.8
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FEFFUNN PR

stackl = list() # EI MK, HHET 5
stackl. append(memory[0]) # memory & change & X LI FA2 5 4.1
while stackl :
temp=stackl.pop() # H&
print(change[temp[0]], end="")
if temp[2]!=—1:
stackl.append(memory[temp[2]]) # &H-FRAK
if temp[1]!=—1:
stackl.append(memory[temp[1]]) # AFHAR

TR AT IR B0 4.1, T =R R, &5 & B P
3 0 DDA . SRR EAALR R R N A H EE RS,
B XFRATAEA A B — T 5 7 B9 & A BT fish B A2 AR 9 117 TG
TS ) SCHEIRFR A A TR, 38 5T SE AR R R A
I F AW TR/ IMEE A [R] i 4 2 38, T S BUAS A2 08 /N 1)
I B LA T BT T, — ek U, FRATT AT AR 8 A 3 5 Flask
FRAIEIE . T — N3 H 2 SRR S R 25 B P VA i 38k 7 LA S
B SRS R G T R — 2R 2 M ] 5

F2T ok FRATTRE 8 2ok 7 S OSSR A B R = ke
D35 s IH . FRATTH A 2, 5 i A B BB
W7 A L SR R R A — e L SO ARG B A
BRI T ) — SR BRI s 2 AT I

TR X L —ER 7. BT =R L E
A — AT R E o Y AR SRR A = AN B B, 1
IR A AR R SR T XU 2R U — AN 51 create, B
FETFHTHE A A S A L CSEPRfE A Python AT LR IE
IO (SR A il — AR AR P T R B = SO, FRATT T LA A b B
create JTEEPWIT T create JHRRYRIEAS /N T X2 0, A
FEIF A0 56 8 LG5 584 X

class TreeNode:
def init_ (self, data, left = None, right = None) :
self. data = data
self. left = left
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self. right = right

class BinaryTree:
def init_ (self):
self. head = None
def create(self, triple) :
root = None
if triple: # not empty
root = TreeNode(triple[ 0], None, None)
if self. head = = None: = B F1R = 0 AR AT
AR
self. head = root
print(root. data,end="")
root. left = self. create(triple[1])
root. right = self. create(triple[2])

return root

WHCEVE, A T IXDIEE LN e B AT 858 1 1 X T
HTAT P& 4. 1 () Chy J7 6 0L, 5 B A 207 2 i 1 5 ) = OB Y

F g,
t = BinaryTree() g EZBI— NIRRT T t, AT
tree=(1,(2,(3, ), (4, ), ()), ), (5,6, ), ), (7, ),
O)))
t. create(tree) T KT tree W ELS T, R EMN, B
= AR AR 35 4T

T HIE CRR AR R 3 R A AR R e i Dy R — PR B Y k.
HRYEE 4. 1 thag LN, FRATRESAT AL 4. 1 (D Fron i) = Fhild P 45 5 53
AAE

JeRF: 1, 2, 3, 4, 5,6, 73

AR 3, 4,2, 1, 6,5, 7;

JaMF: 4,3, 2,6, 7,5, 1,

TEZ T AR S AR Dy kR S, R AN R SR T
156 S I FHWE 7
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t. midroot_traversal(t. head) # PR

print()

t. postroot_traversal(t. head) =y =¥ Y]

print()

Rregha 2T e e i, 7ead 7R 2 AU

Fe 2 i D Y ZE2R

def midroot_traversal(self, root) :
if root= = None:
return
else:
self. midroot_traversal(root. left)
print(root. data,end="")
self. midroot_traversal(root. right)

return

def postroot_traversal(self, root) :
if root= = None:
return
else:
self. postroot_traversal(root. left)
self. postroot_traversal(root. right)
print(root. data,end="")

return

Python s

(root), t.preroot_traversal(t.nead)

preroot_trave rsal

TXMTETANB A R A VS N . R R B AR A
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4.9

90

MR AR A — T, RTFER, RIES LEL ST
M. XA —AMWAIR ] BARFERAE.

—MEARFRAGE F A T BA AR n i 545 Mz E
BOH G X R 20— O BEAR G- b 2 7 M Sk, Tl LUBR 3 B84 e N
BB A B BB A S AN R SRR, Rk
1 BAF P S Gy o 42 R 5k b JELABURG) B 1) — SRS, BRSO “ ik =0 —
XA,

il 4.2 FIKAX IR WG DR WA MEEKEHER
EIMBEARBE(+, -, %, DH—MLIEBRE ML SRS EAR
FiR, B Se e IR SE e B I sl i J I A4 1 22 38 X — XURE, SR 5 i =
N THEIZFIB A . KA +2 %6 -9/37, A HUE B9 — XA
B R R BES 10,

M 4.9 ATHT, Rk X R B RE A BB R M T R s
BB IE N A5 1 S i B i AT AR AR T L AR R e g
BARAIR I W B s 3, DR e mT DA — A B R B L SR I
BEAR A AT AR X L 0T 45 T B — A 8 Ak 1 B 1 Bk
mr.

(1) FEBCER— BB E N R AR,

(2) FEHCH A AT AT AR AR i AT 228 A T A
(22719 55

(3) EHGE B, A i — A5 A IR A R T A B A
A B o

(4 ERGEEE AT, AR — A0 05, 25 BRAR Y o558 S A R 17 X
Lt 43 P A AR O R 1 7 A 3L

ML SE AN R I BT AR AR T A T2k SR AR SRy T AR
42T R SCERIBA 1 +2 % 6 - 9/3” Z X R i o F2 v (9 25
B6)),

MR SE A I BT S AE AR S L AR R AR
T ST . TR CRBR +2 %6 -9 - 3" XM
R REER @),

(5) EEFEQEME(DOH, HEFRAX ST,

P AT R Rk 41 + 2 % 6 — 9/37 M = X Rt R

(D BREBERA RS — D FR/F17, TR E AW B Ajie 2
— RS, BT LA AR AR A G 4. 10 PR

(2) BEHCERE “ANFAF + 7, e F R AR Y S o B, T
BT SRR AR Y A SRR A A AR Y S A A WA 4. 10

(T



(b s,

(3) BEHUCR = A5 27, FIW A ECT, W 35 BT 2 B A
A5, W 4. 10C) iR,

(4) FERCGH AR« 7, F W AR, SR 50 + 7t
RS, « "L MR AAE R + 75 S0 19 i + 7
FURSRIAT 5 s USSR A A AL 4. 10(dD s .

(5) PR FAFAF 6", FIW A ECT, W 35 BT A B A
F WA 4. 10(e) FiR,

(6) FEHCREANTFAF -7, = 7 5T A + 7 e e g i ot
GOAHAE U =75 SR AR A D G U I A8 S — 7 S e
B ANE 4. 10D FTR .,

(7) FEBCH-EAFAF0”, FIW A ET W5 BT s B A
i WK 4. 10(2) FioR .,

(8) PR\ /7, G i — 7 s B AT R e 4, 1
SE i W AR AT s = AT L7 JEAR T AT 4807 I A% Sy 3 1
S TR A 4, 10 iR .

(9) SRR LA A3, FIW A ET , WS 5 T o A B A
vt QN 4.9 Fin, L. BRFREX T a6 I, — Rkl X
PR EEST TERL T

o b S B

(a) (b (d (e D () (b
4.10 "1+ 2 « 6- 9/3”

g3 B i ek A SO SRR A E A A L 4.9,
M EFE R, BRI A - S AR T R 2 TR +
A TR/ 7SR EER T Z AR R + 7S S5 R, SOne i R
AR« PSIIEER, xS e AT R ATV R 2 X 60 =
12, FETFRITES + "SGR +12=13, AR S A2 TR L5 R R
13, “/7 S AT R RRT T LI TR, 9/3=3, T2 M
A TREERD 3, e iR A — 7S AR, 13 -3 = 10,13 1
FRIRIBE R 10, AR H SR R TR il I L ek
IBuL b MR SN N LN
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B T REAL A 5 sz A0 a8 ] Ll i B d 2 i 05 SO R . A
FE A B — B SSRGS Lk 35, — A i SRR A L S —
ASHUHEIF N AT 1T R T AR R T M T 2T 2 1]
(XK Z . TE Python FR HE AT SR SE B — N5 5, g X
RASUT

class TreeNode:
def init_ (self, data, left = None, right= None):
self. data = data
self. left = left
self. right = right

PR WA 4. 11 PR, SR LML 4. 2,

BRI AR — PR
!

R AP R A,
AT RN TR ET TR,
BRI R
T

R BRI
BAFRARGH

=}

TE
| C— MBS R BT |

| A |

AR LA TS SR 25
T AT W SR
<A RIERE
| w s | B AR TR
1 !
SRS B AT T
T A 22 T
| |
]
I
4
4.11
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P SRy — ol i S ) Al 4 4 2 B SR bV 22 iy (g 52
P28 | S o 245 55 ) 8 — el RS , AR B 20— o ) Ot R — o
FAERA RIS . P — SRR SAL 7 WA AR IZ BT A Bt
W E e R Ak 22—,

T X6 I B SC B R “ graph”, SR B AT R LR A — A
HEA ™ RIS I o 2 ) RS I — i 52 o DRHC 0 T Fr 3 3
PEP= A T — R TREC S 3c——lie . B, b — D PR R 2 1
44 T AR TR F BTG O . —Fh o AT 0 £ B 2 5 A ] 2 1 B 44
A AR R R TN R . TR — D BEg £ 44 [
BT S AN T A

V= (3K, MR 5K R , TRAE U2 RN AR, R )

FEIR PR G R & P Z [ R HEG TR N

E={GREE, 58 R, GRFESG, THEAE) . (GRIBEOE, HHE T, (5K
o AR (ISR, W RED , CERRE, FIRT) , (WRF B, JH
BT b

FEEIE I E L B, DL B SCT — L AW FR R “ Ik 44 S EK
K7, Hor [F] 2 ik 24 RSV BR b 15 7 (BT 07 4R (vertex,
node) , R REH E AN "4E (edge, arc), K T 1 BIFRAH , vl B X A
) 1“1 ER R, AT 4. 12 (a) I, SRR I RTRETE SR ML st 740 o507

“ij_l” .

4.12

O AT HF BB, H g TSR P FA o i1 I g% X 07 (9 9 S FfL iR picture™,
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4.12(a),
4.12(a) . . “
4.12(a) “

A FRATT RS0 B R 25 L AR S0 1 S BAR & T2 m]
FRAE A 4. 12Ca) i B 4. 12Ch) s Herp g2 8 (BT &0 T e T
R T S A0S (ERRARZS, labeD . B 4. 12(b) X A4 1y £k,
ALTEIES A 4. 12 PRFF—3, o a] LU A 4. 12 (o) FET-,
PRFF I S Z B 2 R IERR R

IS F b B Z S RIS FT LI G o . folan, DA AR
S R LIPS IR T 22 (B2 A5 A A R &R, ] LA SO — N E
ek R LLEISE T 05 I B R Z B A R 2 1k i, ]
DL S —ANEI SR 5 5 2 W5 4 BT i3l TR 2% B, SR B E
SCH — A A LG ] e

— BB » S THE AR S Rl R, AT B GOV, )7,
Hrp VIR SESLE FRin®E., AR R 5 A s,
WA LB DX, L7 355 P8 — A B2 1 s e 5 AR
VIS UE 9

— AL BR T AR (DL AN EO MR AR (UL A0
Hh ARPEAR] B8 5 0 75 5K A8 5 18 B I A 25 F PR RRAE
FIANTERIF T F 4k 3 I 28 114 TR BsF 3l 5001 A A9 B, B 595 i A G
R % H . LLEL 4. 12 (b)) S o], HoA7 s BEEO0 IR G RNk 4. 2
FiR .

4.2

XTI R 4%, BERC W R EIRE N, PR RS i
EMUOCFR B AT DGO AT U2 A i i B8 A, AR 4. 12(b) 2y
/fﬁﬂ9a %H g Z@ﬁﬁ%ﬁé a—c—e— f_ g ﬁgﬂ‘j 471%2%%%%73%%9&'3
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AR EANEREN, EZEINRERTEE a—c— - g, HKEN
3. AN A e i A28 1 K B R A B T PR v i B s, P T L) AR
), 7E IS B 2R I o, AT 5 0 22 ] 19 135 R 5 A —
AT B — AN T BT 1 R IR

R T R R SR B R S S A B S AR KR 2
T Y RIS TR — s A H W SRAR BRI XE T, 35U AR 8 AR = 4%
Hi AR DRI A (IR, 2 TR AT T B T O B R AR i fR) b —1
2] TR B T O I SRR NN R KR —#E . B b
—wT’ﬁl K NG R B LA 2R LR R ik X

AR EEN—F . H— A — A RR T S ES A4
;&zﬂﬂéml_%/a‘ R — AT FRIR — 2531, BA 43 )X I 32 1 R A
i . XAE, B 4. 12 (b) H gy Bk AT LSRR S an & 4. 13 (a) s

B
R i TR i
0| a 0| a b 0] b 0| a b
1 b 1| a c 1 e 1 = f
2 (e 2( b d 2| a 21 d b
31 d 3 e e 3] d 3] ¢ ®
41 e 41 ¢ f 41 g 41 ¢ f
5 f 5 e f 5 i 5 e a
6| g 6| f g 6| e 6| f g
(a) (@))
4.13

O FERE X B HEES P A R Z RE BEAR I A 8 SR — SR S B i S A
A& TESEPRIL R A i 2 2 TR B9 30 T — A ASCEE L {91 4 A 4 A S P, ZE AR RS 0 T
u&ﬁ%ﬁ W2 b ARG IOk .

@ 7E Python HI ] LAJS TP R, — DI RIITR A G 5 — D IIRFRL, Hoo
P AR
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4. 13 Ca) R, 35 AN BRI A 2R BOE S A 2 R 7. — ok
Yl EAIA—E RAHER) . RN 723X P8 v, SR B AN
B AEFOR IR L B — AR A I A S e (BRI R — 31D A
HE, TR E 4130 Wl IEER - E TR R R . X
FNHIAE R LA R HA P81 2 75 7 12 B B85 280 L 78 24 4 KB AR PR
PRI

BET B . FRATTREMF 2 R SRR . S — T B
(8 (IR TEA D IR T TR R R0 B R, R4 5 ey (o
AE 1 AnT&] 4. 13 () 8L (b) FrR 8= A2 3 4. 2 s iy 4h

WSR2 FERCR R T T AR T B AR LAY A
B 5 B NS A MR ST R ROz L, FLEE K, BIA- A0 7 15 5
Bom—., BIFREmT.

node = ["a','b",'c",'d', "', ', 'g"]
cdge= [, 1), [, 1, [, d), [, e, [e, ], [e, 7], [f, €]
n = len(node)
e=len(edge)
degree = list(0 for i in range(n))
for 1 in range(n):
for j in range(e):
if edge[j][0]==node[i] or edge[j][1]==node[1]:
degree[i] =degree[1] +1
print(node)
print(degree)

Tt

FR R EAR R A2 56 8 47, A 118 4 14 4 W i 20 46

€

T2 A R RSP #ER n] DU D 18] [N I e B oA AR
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A BN . T M PR A8 AT, 24350 S S R A, AR A
PR 25 ) — R R RO AT Bl Ze e AT b BT T — K L
SRR AR AL . T AT R SR ANl AR AN R 4. 14 () B K]
AR A L SEBUAY A 8 R ZRi T R PR &

TGS 0 TR,
il
A 0| O 1
N 1 e
21 [ 5
Ll 3 [
2 4213
3 3 5 e 4
4 B 627
7 B
N s[4 |6
4.14 6] 6 95 [6
71 7 067
() i (b BB (o B 1 BRI B S

LR T T 2N 4. 14 (b) B s AT 2 P 4 AR R R
SURZE S I s B9 N IFRA s F1 ¢, SR 5 Bk i e — 2%
M s B ¢ (RS

FEASREEUWTT . N s FFUGR B0 B SRR B ok 1 B S (il B
MHEEHRIRED ARG FH TR 5 s BEEh 2 59799 48, Xk 22 5 BhIR
SERIE IR R 1 AT SRS R B ARG R B R 3 BT e iX
FSOE FETH B AR 2 th FR R T BE AL Se 48 27 (BFS: breadth first
search) , XFH T VEEA 143 2 MR HACR A Y T — A E i
T SSAE T T4 B AR T S Sr 2 B 4. 14 (o B DT AT 1
LR AR BRI R I, BRI S & LA T

e
PEMERAE ) B AR 2V AN — 2l ORI AR Y TR )=
PRS0 J27 AE PRI B 1 SR 2 SR e =W R AE SR

B ST A R R W B AR A R T R,
RATHRAVETE T &5 s IR iR A K B , i ALAE %
PRI S 2R AR T S T (2 A AT (D - 4% e
7%k,

O BALFATER T —FIFEON 0 FFIRIEFAL . R 1 FFIR L 23— A1 ST R )2 B0 1,
HURE SHETY A AR 2, RN R
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vertex_level[ |

4.15

| WIBIEEAG |
!

| B s, K4 |

| L3 A TV 57 1 checked 2 |

'
| BBl queue, HHE A SFIEROAB., |
|

AN
BAF queue A~ 5s a
)

| queue 1 HH BAIKAE 25 v Ak |

-

<\> i
(=}
R

| win g checked 4 |

'
| wHIk-+1351n 2 queueAS1 |

thZwk,

4.16

RSP RE -2 - DB
TR CHH RS HEN N —Z O/
WAL R, I AR BB TIE R Tk,
HAHRENEIT -2 8, XERT
SEELR O, BRI S S8 X N 55
AR BAR 457 R, 75 20 AE R
e 2 R R ST A TR R IR . 2t
FROWFFR) BE— ARk, B
4,15 B —A~7n &, B TZ BA A, T TH &
ek, IR K s ABN. BRI head
R EESREN=Can TR s S I PUE I A2
AHZE CHPEE S + 1) H AR A BB AR5 6
BN HAE S PR X I 15 a5 b iE SR B 7R 2
R CYHETTT S AZR + 1), ] e i
A7 —ANfi] B p i R A R Lk R
e, AR A BN MR 2 B 4E,
RXALEL I 4. 14 (o) HP A B 2R 30 Fir 32 7R 1Y

THELIE 4. 14Ca) Fl(b) s =1, t=4
F R A L R Hr B AN PR R
HBE AR AN 4,17 s, B gn
5K 4. 14(b) i i i J7 Fi e 4% 75 =0 ¢
X HER FH 0 2 RO A T 4 — ki 1y
R0 . Bk WA 4. 16, FR P S
VLI SRR T 4. 3,

T2 TR A 45 o 2% 2 BA B Sy 2 5 A,
AR T M s =1 IR E 2 S 6
R R, NHIRMIAMCER] «=4 {4
T4 3 2 WHEB A SN T s 2
Ko [IER ) BEAL S 2 R I — 19 1
g3 ) 3 H At i A Y A e AR 1 — B

O gy (kL 0L X B R A T AR5 19 s 45— B0 U vertex_level[ D) fE2ICR | BITH

1 IR,
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X AR — RS2, AR 4017 S

Bgl b ECEARAE T A 1 sSAEXT T 5 5 1 g9 iR
1 — o | — | — ] — — | — B B AR K H IR T A1 3
o [ S| A e AR A R 1 L BV A 2
5.7.2 N N e U A 1 E 4 A — A 4140 PR
i N 2 RS-0 -2 4, BRANEASR BT
e kR ARERE R
[, 57 R B A A0 4, WA T 57 A 1] 9

4.17
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WA R E AL AR D s e B 5 R A | 22 1 52 e A a0 sk A
AR TE S KA T, B By A B A ™ . FEAR 5] B AL
PR, LB T MR TR SE BB . A B T ST A
RAEZGT LRINI

TERl S i SE P 45 RGEER IR P 2R R E
WAL AR E B H] Rt AR R P A EBEN . dnfarks: i
JAB TR B T IR S AR T P B A HEX . IR
FIZATRE A PSCRARMEA BEA EAFREe? il oL T ]
WA X FPRIR A AR A Sl SRR A7l A PO AR R

I #iy %% (Hash table, W HEZ3R) . R AR TT R 1Y B Ak a0
TUER BIAF IO B 2 ) A 7 R Ao o O O 2R LS AR 31 5 B 5 (keey)
EAEVI BT R AR SS OB T R A R — R Bl a2
SEIXRIR I O 28 B4 pR PR by I A BRI EC (Hash function) o 3R R G 5
PROFWRET o M TG A R RCHE ST B0 SR B 5 0 IO A7 i 22 R O s i 352, 2
R AR BAAERIEOCER I ol i A s RO — A
R B TC R AT AZ L HE 5 25 A PBOIE TR I 38 5 [R) AR 1 s 7 bR B
TR R TR B ik, I e b D5 2R

4.3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
[H(key)]

65 67 70 33 99 48 12
(key)

B 4.3 WA BAEEIET . W RIAR 515 9 A S A B 76
T HA T 8 DN (key) : 4, 3, 5, 1, 4, 2, 3, 1, 44T
Unuf FHVA 7 e O S5 F R S8

2] T R B RS L FRATTRE R AU E bRk AT A AR
L PR R B2 R I A 255 (] 2 3% S A7 Y o AR AR A ) R s b
HEFNEAH TTZR T ARELE AT LA B S B — N B T R A
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N 4. 4 Fron T a6 J AR 6, ERITTERIED 55. N IARYE T
P RE DR e 2B ZH P BT X I AR

4.4 a

W iy 2R B TR B T H0 A Dk (6 B0 o0 3R T 7E o B Y SR
HEARIPEAEA R A B H (key) Fe AL 0~N — 1 BYECEH T bRl )
DMGECH —FE AT m AP AN A R . W O (key) S5 AL AT
PRI R L A A R, Sl A A RO — B T R AR
BOZAFfE RO E AT R R KR

p = Hkey)

Horb H 975 BB key N RHET . p MAFIEX S R T I B O R
AN AR, XA R BCR ST T A 4R, IR H(S5) = 6,84
XA BT A AR R T AR 6 BIRLE, UNEE 4.5 B,

4.5 6 55

0 1 2 3 4 5 6 N- 1
KeyO Keyl Key?2 Key3 Key4 Key5 55

PRI L | A5 P i 2R P B 1 M A PRI X T —NREE key IORA A
PRES, TR T I R AR 2 — 4 1T ELYE PR A BRI 45 e PR K

MRIE LA THE 5 TR AR S 8 NI EMEIETR . 7T DL g
R p=x, x WICRBHRIE, EERK N 7,084 851 1 A
FnFE 4.0 Fion,

4.6 5

TEAFARI T8I e A PR p = x BRREE (L x SUR FTERIALE. .
Z el — I A R A R BV B A AL B EUACHY IR ARG 4. 7
s B3 8 UK
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4.7

PHE—FR R WA B0 . AR A T A — 4 %dis , e an g
A—AHHE 55, FTE AT p = x WAy pREOIRAT A - THF- R A s R 2
55, i TR A LAY R A A B R S AN b B
(25 TRITR B o R FH SCAE I A R R0 O 5 fige DR RIS TR, Gk ) p
=x 0 TONFREO W2 BOR By stk RVl LAE 55 77681 AR
6 BRI N 4.8 Fan . OTIAMBRE A ROL . HIER B R EGA K
T M Ay RS i T2 E A 4

4.8

bifi 5 iy A B 038G 22 A BB ME O 25 H AN [R] 19 G B8 o (key) X
N [ — FARERDL . U155 1 34, EAIBRLL 7 BIARECERIE 6. 61707
RO F AR Bl vhae . a3 hsd, mT AR FBE 263 . 15 B A w28 A B o L —
B E . BRI AE T —3 A4

Fay 3 T FBORSC 3R A 14 i L ) s i o RSO A S I A SR A O B . )
I I 5 BRI A TG A 7 I A B Ay ikl v e . e A KR 45 R ) 1
AE E BT IS A PR B IR A R AR/ h SR AR BT A2 =R

L. AIEM Ay BRI 4L

A PR E B R B E T . BB MRV RN ER B AR B0
1

HEEHEE R DUBE TR S key A8 B ol B IO LR M R PR

NHEME AL, B H(key) = key 3% H(key) = a * key + b; (JLH a, b

HHO .

=

=]
rE
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fl 4.4 L ANDGEHRA R A DA LR T
DX 1 23] 100 254N TEUH L UnER 4.9 B 52 Ie R, 5
BRI BEAT IR AT

4.9

1 2 99 100
980 800 20 12

B WS AE N S (key) » W v PR AT DL BRSOG4 B, B)I
H(key) = key, X Ff 24 75 A 3 5 —4F I8 1 BT, B2 $0 A0 W Y
T ENAT, 257 A A R AN 4. 10 PR,

4.10
(key) 1 2 99 100
(key) 1 2 99 100
(Value) 980 800 20 12

Ak 99 & (18 NE W B AR 99 IR,

Bl 4.5 HAEFBEIFGR R AR AE LS A H
F0F T HH X A 1949 4EF] 2019 A BFAE A 9N E 4R, i3 4. 11
JIT 7 BRELSR HE ST WA A 38, SEBAE H AR AR O PO A R Y AR AR N TR

4.11

1949 1950 2018 2019
980 800 490 300

AR LA AR AR R DG AR AR Dk 2 1949 SRAE Ry b dk
RS Hkey) = key — 1949, #S7 B AR A 4. 12 s,

4.12
(key- 1949) 0 I, |  oeococo 69 70
(key) 1949 A0 | oo 2018 2019
(Value) 980 800 e 490 300

XAl Ay R AR TR B0 ELAS [R) B0 OG5 AN 2™ A i 58 (H ] LR




M I S — s R R R ) W T BRBR, TR S B R L, SEPR AR
T OCRIARAD RIELSER . I A G # R S G 8 ss 1)
TR B PR A 923 M AN

2

B B R B0 s R B B B A — A BUS  BUREVE bk, 3X
P RO i A A5 PRER) 2. TV R 2038 .

H(key) =key % m

H,m FRBAE LR, OHRAREZEE  key NIRRT,

W HIEHETTZE M 18, 75, 60, 43, 55, 90, 48, F# K m=11, &
WA RO Hkey) =key % m, Il H(18) =18 % 11 =7, H(75) =
75 % 11=9, H(60) =60 % 11 =5, H(43) =43 % 11 =10, H(55) =
55 % 11=0, H(90) =90 % 11=2, H(48) =48 % 11=4, &1
WA UNE 4. 13 P,

4.13

55 90 48 60 18 75 43

AT AR R, BREARBOLE N RK m &AFH 1. In~1. 7n Z[H]
M) — 2R (n LA EAE TR B 38 28 3K Fh o 248 1 i S A
PRCAT LAY /D oh 2% (HR AT RESE Ak S i 28 b5 rp AR i — %
PEICEE 54,0 H(54) =54 % 11 =10, FIEIRITE 43 FrLe o sk 5k £
RAEGE . DRI i o % 2 I A 12 8 TRDRT A — > G )

) 4.14 , ( ) ,
9 ( GB 2312—1980
, , 1D

4.14

14 21 0.6 25 4.1 25 4.7 4.2 14

105



2. Wy Ay Ao

RS A R AR IA A RSB 2 w2, PR IEO0 T ff P w2 11
Tk B2, T ARG A 3R R 5], ) B A R i R ) — bR
Mork— s8Rk,

K B e 1 i e i S 2 5 i A R BT UM B A sk R iy 4 &
T B IR Ay 28 19 SRR, B 6 W) 3= B0 A D i A s S8 M AEAE . Utk
D5 R BT A W A ik R (] A A ) G B - 00808 o0 2% R 4 AE Tm] — A i
UL

Bl 4.6 HTIGAFR: CHI—4 S 19, 14, 23, 1, 68, 20,
27,55, 11, 9,57 PRECK H Hkey) = key %13, FkE 2 pEAb P phi g8
Y RRAE X X RE — A A 2% DO RE AL 6 7 0 L 2 4k B L R AN
.

FEF AT anh

(1) S,

class Node:
def init_ (self, key):
self. key = key

self. next = None

(2) 5E XIS AR IO LXANIE. iy i 4 AR
G A R ER

class CreateTable:
def init_ (self, indexbox) :
self.indextable = [ Node| * indexbox
for i in range(indexbox) :

self.indextable[1] = Node( — 1)

(3) #£ CreateTable o1, BEEIN— K0 . 0T DA N 2842 B
— AN L R A PR ey Y013, P2 AR AHRE I A WA 75 il . TSR 223
HEBEAT N2 loRe A LAY s A 2 S0 s i iz ik AT N A BRI
INEZE 7 ik O BEFOR

(4) 7£ CreateTable /1, A & — AN Eds . LT 6 & 40 A Ay pREL
key %613 AbFRASH XTI (1K) W4 7 Hu ik SR 5 B R 2% hk b A 4k, iR
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BA R3] BB AELE

(5) 7£ CreateTable 1, ZEM Bk — 1 40cdl , 1 SE 75 760G A 3R h 4 2
BT AT INBR AR JSFEIZTT S0 5 FE 9 ORI T 5 i 22 ) 37 i
FERAT,

(6) £ CreateTable 1, D\ 75 3R 1) 55— WG A HuhEAb R, AR
WREAEEFR B ANE 4,18 PR .

ST WL AR T 4. 4,

HimE | 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
B T =} T ® T T ® § ® (o ® ® T
Vv SN N ¥ =5
| 14 68 19 20 9 23 11
? ! TILT tilelly
+ov 33
1 55
® ?
4
27
*
Ea
4.18

TEREBAEEAC AT R AT M S48 R, DL R KRR 6 1Y
PEHS T Bl AR ZEAE BT GO T BRI A R d i B
P A AL A — A RO .

ey i 2 A A A7 0000 T0 38 NS OB JT R DS AR . Bl A7
SETEWRA okl o IR bl 332 B 75 30 0 e A PR BE . U AR
JCE AT, 38 i A A PR B BT Chey) B5 3 M BUAH O TR, SR IGFE 1% F
PRITTENL B A TG R (key, value) . 24 HEAT 25 1) 1 I, 75 2 PO 4
FHNG Ay pREICHS DG B (key) B 46 Sy R 107 B9 BCZH T B s I 5 67 311 25 1]
RBCEETT R AE (key , value) s 5B, 58 7T DL 78 45 ) FHE AL 0 R 3 E of
PATEBAR RIS I A R, PRI, IS A SR A A R, WA R A7
SEACHE O T AR JRAR AN ET 4. 19 B, A& Fludls 19 TAR AR A& 4. 20
F7R
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B AFE HRkey

i Akey,

value

p=H(key)

AL PR 5E i
THE A
|
AL PRI 5 ik
— N &k
FIUEF T Zp B ]
4.19 4.20
G PR T

S AR ICEUE 70 21 BT key s THRUIL G 75 R AR (Lt
A IR B A7 25 ) AR oy P S U320 3 A7 A il 5 775 DU A
1756 iR v oE

S TP VERE R s R AL T 1 TR key BT — A7 L

A NS L B A ST 2 8 R B RE
AFEAf ik Ik

AP T

F— AT AR key MG AREME Glhl) . izt
XN A A7 1k DA 23 U0 B A 4R R W A UL AT B D SR
FIWr

o A BUZ IR TR BT key SHIAMY key FIWT .5 A
7] DA B 2y o 5 DU AR 3 6 49 A o S AR BE T 4 L THRR Y key B R
— AL 2 )5 B A — 2 P R R D =S

25, 51, 8, 22, 26, 67, 11, 16, 54, 41,
0, -, 12, H(key)= key%13,
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“TOp*K” ,
K” .

6

Top-

“TOp*K” .

log,n,

. O(log,n)




RLRADER

= {liadlilend

| IR SR

Top-KE

(g2 bk \_H

B
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AR CR A S5 OB B RITRE A [ 22 Tk e T
FR R Y . AR KB T A HE PP 333k DL SR B R I RCR
[l FEVF 22 N6 AN 20K B AR HE S R 2 bl
kAIEER BT Top-K”. ATRAERE 22 I HEP FA AR B8
AR HE” (—FRFR A — SR S RO n AR Top-K K.

Top-K

HEPF 154 — LERE 0 3R MR A 147 5% 2R HED il i 39 1l i 119
I CHLAR ™ T 7 s B ™) o Bl 10 MR ITR

89, 71, 63, 78, 71, 85, 93, 45, 89, 97
R eI P 1521
45, 63, 71, 71, 78, 85, 89, 89, 93, 97

T ERR I R TR BB TR AT LU E R, M HEZ TR
PZ AR AR R

BUE VAR A —Fh AR BF A RIMENTZ 8] AR RN R A
oy TR BEATHER AEXHE R AR A ol AEATHEP . 7R3 52
T BATE 2 SO AT R Z R — R OC R B TR AT LA
FEERBEATHEY . AN e T HEE I A T R B B g T
PRI oAy g 2RS5BT A 6 T 1) 491 A s e SR AR R B R Y . )
i i TP AP T i B A A5 D) 2 ANl B A L A ABUE 1+
WHRTLY . — MBS xR

Aps Ars "ty Ajs s Ay

Hh B FE I o S H b B B BB HES

/ / eee / eee /
dgs dj s s djs s dp-1
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HEFF B SR 23 AL F A O 45 L HLRSOR A o A X g FH 52
MR A AATTHE T 2R L4 R Wi 8 oie st , 7= 1 T 4 i HE
S AR B W HE s IR A RO
RO FNPUE R o, [ 24T AT BB O W10 T T S R HET .
A E e g HET R — BT E 2 s,
I Je— AT — A A, M n AN TC 2 9k e ik (i /D) 19 k
T2 HIIFE Top-K” [ 8, ¥ 25 5 4307 75 R R BCIR S5 4 303 T bk
RE2ZE 52,
B 1 HEF (bubble sort) J& —Fh 3 F 38 i ( HE 7, & 19 36 A4 0 A8
B WA REAR AR T 2, AR Ze 30 1 H A 70 9 R i A 46 o7
ks, HERRA D M ARHTF TR . X HET R —47,
BRE R I KM TR E RGN EE U ESE -1 45, BIK
2 & — N T T R IR N B R HES 4 T

5.1 BiHET . A 8 k. 89, 71, 63, 78, 85, 93, 45, 97,
TR F WNEIKHET , LT 2P i A

B

¥ W fH: 89, 71, 63, 78, 85, 93, 45, 97

BE—K HLERL89 Fb 71 KL acHe 45 8. 71, 89, 63, 78, 85,
93, 45, 97

B AR AL 89 [ 63 KBS He , 158 71, 63, 89, 78, 85,
93, 45, 97

B =R L. 89 [h 78 KL M AcHe , 15 8. 71, 63, 78, 89, 85,
93, 45, 97

SR LEHE .89 Hh 85 KL fk b acHe , 1581 71, 63, 78, 85, 89,
93, 45, 97

SRR LA 89 [ 93 /N, AN HIASH: 158 71, 63, 78, 85, 89, 93,
45, 97

S HEHE, 93 e 45 KL g e, 1581 71, 63, 78, 85, 89,
45, 93, 97

LR ELE 93t 97 /N, A H, 155 71, 63, 78, 85, 89,

O nATERHETF AU Top-K” [ — 6], B K = n I A5 .
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45, 93, 97
—R T .8 M PR KRR 97 EaB B A AT

SNV AL, T —4% R e 7 M4 Bl —4e b th i — Aot

R RIS,
5, Nk e L 158 63, 71, 78, 85, 45, 89, 93, 97
*”‘*ie,ééiiiiéﬁt L ﬂ% . 63, 71, 78, 45, 85, 89, 93, 97
S0, 2t Uk e L 158 63, 71, 45, 78, 85, 89, 93, 97
B A =k e 58] 63, 45, 71, 78, 85, 89, 93, 97
SEONES 2 IR LA A58 45, 63, 71, 78, 85, 89, 93, 97
i, gad— k. 155, 45, 63, 71, 78, 85, 89, 93, 97
XL THEY . SEBX A B — R BRI .

for i in range(len(Ist)—1): & IR G wXE F§eHA
BRAT Y R EK
for j in range(len(lst)—i—1): T AR R T AR, iR 3]
AR K
if Istj]>1st[j+1]:  # X 2R LA HATE
Ist[j], Ist[j+1]=lIst[j+1], Ist]j] # #HRX#%

WHRA n LR BEFERRT W BN EPRIT (- D+ (n—2)
+ee+ 1 =n(n— 1)/2 W, T2 A LLSEE W HE P 0 I 8] 52 2% B 2
O(n™),

XF F B W AHE R i AR ] BE A R 0SSR R PR HE T R AR T
{7 (RIEE—FE B4 55 280 E T — D EEL R P i 0 B, R — kg
o) JeFFHY AR PR T R RIE R, 55 AR RE A 2 — A P Al 2

. Top-K

BIR S AEVF 2 NS & AN 2R A B0 (B3 0 A0 58

114



SHEY T EREET k AT Em eI AT . W@ ey — A
D7 FUHHEF R 8 o DNEEEG T SR E BT kA, X REfES R
AR IERA (A ROR AN &, oIt B HE T i 2 B i HE T, SR kAT
O™ IR e HEAE

T AN AR R B HE Y . Rk han k oo R ks, an sk
FEWHEY , R EafT k 3R, Xk HFE AT O(n » IR
BRAE . IR k AJRARI, X7 ikt LR . (BAEAR 2 R8s
SEBRN 0 ATRE A2k ATRE BT it n « k R K., A EAT
2N REHRE B AR W7

T H R B Qn e A — P S S B 45 LK R
Top-K MR FIEE ] O(n+ k » logon), X F 1 O(n®) 8§
Ok « WA BE—MERI L,

TCI SR AECE I SR B b P2 2 A B HE Y, 6 2 LT B i
HEy s AR R TR, #R2 1E— " LR R i etk 3k
— R R AT A EE B T T R A B RS, FRATT T LA
B, R HF ER S A — e RS R B (BB HE Ja 2 0 HE)
HE WA HE] L X R —Fh IR, RERREIR DX R R 3%, M 42 5
HEF BIRR e 2

FHEA S B AR SRR GRS . WSR2 M x>y H
y >z, WA x>z, T AL T X x Al z A7 EEAR T . (B Anfaic4F:
FERI AR5 BV 56 DU 55 = SR 25 A 2% L, FRATT & R 3R
FHZ SR RE N1 BEAR F AR M X b — R s R s ok, —Fhak
K75 AN FITE S — 25— h I E B Y, AR A BB E e TR R,
FeA TR/ X R G A R EER LL 223 ERE R, S35t
— MR FRA TIX LSRG  LEAR T S A e A T A B
BB T MRS s BU AT 7 i, B AR B s i E AR AP

FRATTFT EEFHZ By T 7 s B2 B o 1) — oA R ) SR A — R ——
SERTNR, TR e A T ORI — R A DY
SR AR IS B R OC T S8 56 UM B IR . 58 A U R
JE G A58 56 A I 5 A T 255 T R R R B X
W ESAXHERNRER: (DR T &G —E0 Sl gedilsh, g H
2B SRR (RIS 0 BA L DAL 1 BA 2D e ;
SR 20 AT D s () MR B 5 — 2N WIIR Ly S A A
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Bl 5.1 H. () Fl(b) 2584 X, (O FIl(dD A,

(a) (b (0 (d
5.1

BORER = SR — MR MR B 28 () 4573 158 ()
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(1) FE—HE A MARAT G BT — A 15 s e B 2535 45
BT A 0 R F o AL S R A7 I

(2) HErP RS C R W oL T — SR AR Y i L

(3) FE— e RS I E— BT B LR E—1 58
T NREFEA—E RS

(4) —DHELAHET, HARTTEIE AT
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HETS, Pir VR RBU METROCER . O 1 B AT RE AR HE TR B KOT R
R T RS TR KA U O I B e RS I —BRE 2 — X, T
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RACHNLE AR ATRE . BRI AT

(1) W y 2 AT R Y 5 AR, A4S

(2) WALy, y BT VR y BT ARV,

(3) Uk y KBRS

(4) WA y ARHRRE WHEE SRR B A, [ (D),

K 5. 3(b) 2] (o) B (D JEX A A — 7Rl

&)
ONN© () ) )

H OO ® @ & B B " &
() ONCGIONOIONOIONOIONOIONO
() i HET 97 KEHER 13 (b) HERRIR AR S (o) A TRAW RN, RS (D fedK

K ASETH FER AR EPRRIE L FER AR EPRRIEL
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e R SE SRR B H AR TR B/ UE I FRAR M T4
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PLYRGICER A TR B 1 F ik .
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B5.2 HEHER: DU IR 23, 7, 90, 65, 98, 11, 46 Jfl,
AR — FHEHE R 1. T8 5. 4 () i A3 2 IR T 1Y
—RR5E 4 TR,

(a) (b) (©
5.4 ¢

(1) Mgt . 1 e AT 4 — W Bt 38 1ot VR B SO 2 — R
T $HEUZ O T b — 20 AU BRI — )2 AT A % )
— A AR I TR 2 R T 1. 1 5. 4(h) %K
HEIC L 00" IR HEAT 1) F 77 G B 25 52 » ph T T AN/ 2 o
TENAL . AR R TE 277 R e S5 B R 087 384 T, L
5. 4(0),

BT ORI E— 200037, 15 T Ot E, 2%, 0 e o AR — S
BRIy, ZEBIRTTRE R T, FRIATE I 5. 5() 92375 T
72 R U, 4087 657 W 1) ERS3h T — 2, F AL I8 o — A K T,
TRJZ A998 R BRI BRIy BESER 5 h (T 5
B M 2" = 0T § R AT A T e R 2 T E b -
UCH B A, T8 1 J2 AT 20 AN A T S B B OB R
D0 (h— D 2t HORFIE(E 2R 0, R 40 3 0 R U
5.5a) s,

O M D37 20 =2m1 —1, D37 ie2 = (m— 1)« 2" 2, RAEfHIAS R,
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(a) (b) (©
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(2) ZBOfEITTER . A T XA KTHE 50T LU I — A 0B ek
JCE T FEAMOEL R BRI TTE Go B, MG — 1t &R
(W AHAL B IRIG 1L v ) 25 , 38— i R T (A
FIRHEAR T K B 23k BT E) . Bl 5. 5(h) it 28 — B0 B i 245
W5 5O NRF LR, F . K5, 5.8 5.6, 5. 7./ 5.
8 HIAF IR SUAY T SR B B M. AN S 5 F — 50
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(o) 5.8 5. 8(b) i e Ja Bl T 5. 8(e) . TATER e
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© 0 & @@ 0 ® 6 00 @

(a) (b) (©
5.8 ( )

XA R R Qe AEGE — IR E TR 2 W
% logon KERAE B BUR KN k Moo W2 k « logon, WERFEE
FRHE B ) A ROR R n + k » logon, SXEE FLAT RIS A9 n® 5%
ke n HAYE,

(3) GREHEHET R . B T XA R  anfal FAR 7 SE BRI
SnFEi, EI R o8 4 X R, B A MR — R E e
SO BT B K R 2 i g A 4 SR B — AN R b 2 e B
AT SO BT AT S B A — MR R A X N R
RI— A s AR PR 0 AR N 1 W E A T B ThR R 2 ¢
AT SRR 2« i+2, 5. 2 52K 5. 8Co) /INTUHELE Y 32
rhe R il R R 25 L AT IR UE b 1 A AR A M I

5.2 5.8(c)
0 1 2 3 4 5 6
7 11 23 46 65 90 98

FIAh— ARG DT B R, 5 A T U T S AL
M F N A S HAS , XEREH T2 XA n A1
IR A Python B ] T U BRIEBAE“n/ /27 45 st & H AR 715 45
B LR, M4 — A LUZ P A TR U 4% o 19 56 42— U
B, I BEE 28 b 3E FL T JE 1 SR A range(n//2) 3
HE R s SRR, — A 28 A 19 80 TR HE A e, U X
FRAT 55 CR AR A )] T i e BT,

B SR A 7S BRI 5.1, R T 58 4 XU IO IR A7 » 7E AT
M S R DA S5 A HE R B e AR rh AT 2 B A Y S R
I Z (RN DA S IR ) I O S AR . R ) R 5 B A
J¥. RO Top-K A R LB HE R IR B k #inl AT .
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: 35, 78, 41, 99, 23, 76, 56, 88, 21, 97, 45,
6 ) 53.50, 68, 51, 64, 62,
, : 68, 50, 53, 51, 64, 62,
68, 50, 53, 51, 64, 62
68, 64, 62, 53, 50, 51
68, 64, 53, 51, 50, 62
68, 64, 62, 51, 50, 53
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TEARH T HATE RS E LG Rr 01 Bl AW
B X T — RS o, N EAE C R MR P &R x 2T
CAFTE G582 R ] SR S5 R B LR PR R AR s . M AR
R a1, JAT PR [T 2R A5 5, % HASE — 2 B9 e, 20 i AN [R] B9 %
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APERE 225 .

IR 22 NARA A — o7 ] b il R R — i i R IR . T
WIEAE B AT AT RN, 224K (search, BUARIE 2O AL —
Pt A 1

A L[] 2 P I IR B SJHBORE F ARG 23 1]l 2RI 15 B R
I3 AR AR 2 5 4 /INE ] DT8R B . T AS B s /Y T
7 AN I A R B AL AR Bl I ) L D38 SR A 4R Y = AR B
A=A . XA A PRSI S8 e —58 AR 0 AL
PRSI A A » — BB A FE A2 AL R R o0 3R — Rk HE 4y i
RERAT RO SR [ S Z A . U REUE SR AR B e I T i A b 2
ANWTAEAL AR B R A A T AN 8 AT A R R N G
— A7 B A SO A R — MR (A A AU (4 TR

H TR A b BBl oT R AT R 2B, A et Y
HEFF — 4 FETH S AL A A A R R BT I — R E B B T
. AR R 76 T REAS —HE. Bl anss AR TEHE B A6 144 o7
ARG AR, A I T AR BRI IR 4% R A 4R A I U AR
FTRAR . AR BRI N (key) . A HRBURIRIE 40
SE 19— (L, 7E R B P AT A (B A5 T 40 (E A B R
AR . X AR GRAE SEBR B R ARA O A 28345, il BE RS
B EA 2/ DHESE T4 E MRS, oy PSR s e R
AT HE AL A ] Y Rl 0T

ANid TS A R B I 8 R 23 A S A O BE T R e —
AR, AN PR 00 5 R B M S SRR T AT O REAE

PP EN BRSBTS IE T 19 PR A [F] 1 £ 42
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KPR 05 198 s s MG 5 040 7 1 SR AL o 20 J2 B
PR IE .

A SPTSORG5S R L T
IS B 50 5 5 TR s R IR R AR X4
A T SR AL TR K B — RO RS
HK.

1. Ak,

— MR s ars s, DHRIITER AMUA FIERAIETE R,
1M H AT LGl AR BHEeVIA] . M 45 8 R AR x. ARSIk
BRI (x 5 a ZRAHE) AHSE, WA FR T, a2~ 40
i 7 AR B I B EIE TR W A A M, X Y Y A 4
(sequential search), FEF/RHIUNT,

def sequentialSearch(list, key):
pos =10
while pos<Zlen(list):
if list[pos] = = key:
return pos
else:
pos = pos t+ 1

return-1

AU A7k B B AR BEE AT SU SR Bl 5 35 » B RAT A A e bk
R, oA BRI g ok, — Ik —2, B— A AL T
SRR . WEERR T RIERS, FATRER XA T L kA

o, DR BT 1 RHE, 2 T n IRELER, ?i’a%ﬁjﬁg{k .

2. otk

UNSRAAURAL S > GORL RO/ A5 A8, F R0 T YR A4 221 Wy
AR, BB A b2 AN MR . (HAR SR R DR R
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B A PFE HE P E B R B AR B RS T .

TSR A7 i 1 e P 26 v 9 & B E JT R R R O HE T 1Y /NI
7 CLUT B # DN BT HEZ W2 PR A PR . X i Xt
BRI AT LR X0 A #k (binary search) i,

X o3 FR A JEA SR B IR . S BSR4 v TR 5 s o0 2R ) OB
S8 e H AT HAS, QSR v A A5 T HR a5 AR 45 2 L i 8 s
JGER MY O, I e 4R 1 254l ou R 2 AT RETE R 1Y 5 2 4 7 0
St AT BETE R AU HT 880 s SRS 7RI > &8 43 rh AR H Rl B 4 R oo R
(R B AT HUAEE , SR 4 Zax 2 R v i — 2 5 At S 52 kAT, B3
A RN B E A AN IE

SR A BT 0 A A A5 MR AR F I 4544 (5 D)
RCRARMD s R B s R O T A T HES

TEX oy B R AE TP R 2 B = A8 5 : low, high Fl mid, 733 H
RAERP A LI — TR ny R L CREM P RIALE, Hf mid =
(low + high)//2,

Yo AR AT .

i key A EMFH) a T o D CHEFHFHII BB TR
(s 2 B A B s ST 2 B9MED o 7818 FH X o3 £ $R T, 418 A 48 Y il
[low, high [y a7 B B al mid 1545 @ (H key 347 LLEE A 4N
T =AED

(1) al mid ] >key, H a HECHE 70 2 1986 34 P, 7T LA 22 [ mid,
high JINA T BEFFEAE N key IBHEITER  WAHEFTTEHE [low, mid-
1]z dr 4k,

(2) a[ mid] = key, WM H] T i TR .

(3) a[ mid |[<key, [AIFEARPEE IS I0 2R 128 38 14 , WA 25076 B A Y
[mid+ 1, high Jh4kZidr .

AR R T BB O (2) , 7R3 3 — R HE e - B 19 2 R FElEE AN
L A RTE R R 2

f15.3 XA, CAE 1 ADNBEECRE A TR G R
BAHEITRED WT R .

3, 12, 18, 25, 31, 58, 69, 73, 81, 87, 94
X AEE key = 69 AR RN 5.9 PR,




0 3 | ~low 0 3 0 3

1 12 1 V] 1 12

2 18 2 18 2 18

3 25 3 75 3 25

4 31 4 31 4 31

5 58 | <—mid 5 58 5 58

6 69 -<— low=mid+1 6 69 | <—low 6 69 |=—low, mid
7 73 7 73 ~<— high=mid—1 7 73 —<—high
8 [ 81 |key=69 8§ [ 8T |=—mid 8 | 81

9 87 9 87 9 87

10 |94 |~=—high 10 [ 94 | =—high 10 [ %

5.9 (a) (9] (@)

al mid] =58<(key=69) HUKIX[A] a mid] =81>(key=69) BUNXIA]  a[mid] =69 = (key=69) k3|

g L o B o BT X A R R AL AR AN AT 5,10 I

| low=0, high=n—1 |

]
low<=high
=

| mid=(low-+high)//2 |

/ ka1, -1 /

=

'
high=mid—1 | low=mid+1

¢

/ #3, Hitmid /

5.10

%5

Gy

XA AR U0 s

def binarySearch(list, key):
low =0
high =len(list) — 1
while (low<Z=high):

mid = (low + high)//2

if list[mid] = = key:
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return mid
elif list[ mid]>key:

high = mid-1
else:

low = mid + 1

return-1

: 121, 138, 163, 171, 192, 201, 213, 224, 251, 267,

s 251

key : a n ( )
[low, high],

D mid,

2 key a[mid] .

O almid]= key, mid,

© almid]> key, [low, mid- 1]

@ a[mid]< key, [mid+1, high]

AT I 5% HE 7 7] BB 2 1o () 3k, — 48 K B (binary search
tree, BST)OWR—FiRRIA — R, — SRR EA 584 Z XRIRFE
A ZEAPEER B0 P B G R A LN 20K, AR R T LA
R, B R A T IR XU AT W AT
B BT S /N TAR Y SRR 5 RO 25, WA 4 i 7
SR T ARAT S 22 AT TR 53 301 o — SCH R 5 T AT S
AHAERY S A, AL 5. 11 IR B — AR = SR, Y7 580 n. —
S AT IR logon, X R B 24PE R O(og,n) » X ZFRATTIE R BI5K
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OO 2295 4.
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(3) ¢ cur WRAEH cur B4 LT85, FRIATH5R Q) k.
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AR LT

T S R — A SRR AR AR R oT 2= L P DLl A Y
JUE A IEAS TR AR ], MRS TR #E . 4l A B A T L gl
FBNFEAT 0 AR 7RI 25T TS I 2l

(1) ey 2 new, i FEHE 0 75 2248 AW key, 72 47 F 19 A4
H

H

(2) WIRMR Y SN2 K new ZE AR i, 4RSS

(3) ¥ cur WAE MR A5, cpar TR{E A None,
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cpar BYF 17 S AP . AW, FL#E cur. data Fl new, WISR new &5 F
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WK new /N T cur. data, WIPAT L TR (O #2845

(5) ¥4 cpar WRE M cur, cur BYECH cur A LT 8. FRRIAT

RO,
(6) Bt cpar W{E A cur, cur TR{EA cur 72 L1 mi, FRRINET
IR FefE.

T B Rl 4 S BT 0
TR 19 S ARRS S 2% — i 5 e e 20 ALY s SR M s i
A s B T R BLRSOHE D0 B A B Y U AR T R R T

ML 535 P91 AN [ B 57 X T3 12 % AN A ] DRI 5 2017 0
PHEM BRI
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(1) W EMIBR TR EE R key AER AT A 4R a0 %A
AHRE T 5 ARSI, 3 cur i JE 223K M9 A

(2) MR cur VA 22 B, WIPAT 20 B8 (3) #.4E I, $hd7 20 5
(DA,

(3) ¥ cur FH cur. right fUE , #R1ESS R,

(4) & cur AT AT B9 5 A mostright, $f cur. right
A5 1 mostright B4 JLF99 8504 cur B cur. left,

BSRARIT 5.2 B— DR BIRIT . BT T LR EAREAES R
A — RV A BB — R SR, SR 5 XHZ A o Y i
I3 » N THTAS 2] — 38 P Bt AR r ot 72

46, 78, 36, 90, 70, 45, 120, 13, 65, 52, 23

A B IRl ] e kB Al A I BR 2 LE i on = i A T RE S T
BT AR ZA WA i 1) 20 A TR ™ R A R (O
ABITCRIPINAZE LA PR B — PR, XS AR
BAERBCRIRR, R R 2 T O MR E ., X P51 =X
TR H A B B R 208 HA O Uogon) AT

N T R — AR B FE A U A U AR A B A
TR REAT SR IRRE , A QR — S R TR A [R] ) i i 74— 4>
e B R R AT R e SR R 2R AN 1 IR SRR Y
TR R A O s ] B — E S T R R A
Bl 4, 3.5, 1, 4, 2, 3, 1, BEEBI A — D120k, — R
ALK 1.3 R Tk A id g, g A it i AT 2 i
HIJ THTAR LU B BEAR (A2 6 B 27 2, # HR AL L & A AR
HVEAE LT AR — R IR R R A T W 5. 12 (a)
PR .
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(a) (b) ()
5.12

XL G A R BAE LAY 550 3 AR, 240 PR AR ) v B 22
ML T 1. SEPR L DL 3 AR AR A AT DA o B R L 7R
PRUE SR ZRA 118) FE AP 55 A ) Aot A e L AR S L AR 5. 12(h)
Fis . AR 5. 12Ca) AT S 4 AR, 2 BN AR g i 1,
ALY A5 4 Al A — L AR 2R 5. 12(0) S AEARIE = U R B 3
A FIRT R T HAE SRR A . el FE R B A 5 AR KA
WA T IR 7R 50 ZAEFTE R AfTHIE A — Bk, T msEat
— TR TG — B GZ T A FE R R4 AR B3 PR A4 530
A T AT B PR X LR AT IR R A .

— R = SR AR A — B R B R R T
HFREZ —

PR —F AR 18 1 B — A s B R 58 2 P, FH 0 R0

I A He A PR 1 RO ZE DT (AR SR A) L FH — 1 38R

A B LU AE AR 1 RO AT UL (EAR SR A T + 1 o,

Je IR B LA AN 25 BN 22 A, — 2 0K,

AR LA R 2 O A, + 2 R

DAL 5. 12Ca) M), SF R 5 1, 20 3. 4, 5. 8068 +1, 0, — 2,
=2, 0, M7ZEE 5. 12(b) H, 7 55 4 APIRA — 1, HAth 5 s 802 0. &
SRAFA— TG AR T 00 — 1 8+ RS IR E
AR AR . PR, R R AR A 1T s RS AR A — 2 B + 2 W),

UR AT 5 COBPRESZERL T — 2+ 2 YIS BT R IS , 3
12 B R RGO A8 G xF 7 8] 5. 12Ca) AR AT A5 4 13, BT THER R I
2 I AR 22 R BPIRES S (B LA [

(1) 7 X KA I 2 Ry HAE PR 28 B4l A T —A
R B XX R T 5. 12Ca) H g5 L 4, W14 X 22 L+ CY) Wi,
A X R Y BAILT R4 Y A A TR X A TR, X5
VERR M “ATE” . K 5. 12Ca) AT BIAE 3 E 5. 12(0)
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(2) #5 X e i S PR R A P A TR AT — A1 5 i
it X R 5. 12 ) g4 5 3, AR e L 2 L T () ot — A
IR AR AT LT A QRN SRR AR AR A B o 4 ke
B3 REED S L X AN AE . 5. 12 SRR A
23K 5. 12(b)

Fie B3 R 7 12 45 3 i T U R O A~ SURD FR S “AVL
00 R R R (1962 4F) B & B ISR 0 — RSP — U, TR AL
A PARAETE AL P o 30 3 R 2 B L A3 K T A — 2
S SURE B AT RV SRR OClogan) , H T3 4 R 1
TTIE 3% A0 S 0 S i B0 e e SO 1 B TR A 4 AT R A
M log>n,

n. m, N, s
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666, ?
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3.1

import numpy as np
datastream = [2,3,6,1,3,8,1,2,4,5]
print (‘data stream:',datastream)
linear_list = np.zeros((100))
length =0
while datastream:
x = datastream.pop(0); no = True
for i in range(length):
if x == linear list[i]:
print (x,'Found it !")
no = False; break
if x > linear list[i]:
for j in range(length,i,-1):
linear_list[j] = linear_list[j-1]
linear list[i] = x; length = length + 1
no = False; break
if no:
linear list[length] = x; length = length + 1
print (‘final list:',linear_list[range(length)])
exit()

P, datastream SZMREAE , A] o HAW B AL B4, Linear
list F2—A—4E5H A A 100 2T 3 AN S AR T LU AT ZEEE
FASRAE R AEAE 12~15 47 HREAS R TE R 2 13~14 17HY for TR,
T I P R4 R P AE
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3.2

import numpy as np
memory = np.zeros((100,2),dtype=np.int32)
datastream = [2,3,6,1,3,8,1,2,4,5]
print ('data stream:',datastream)
x = datastream.pop(0)
memory[0,0] = x; memory[0,1] = -1
linked list head = 0; new = 1
while datastream:
x = datastream.pop(0); no = True
search_ptr = linked list _head; pre _node = -1
while search_ptr |=-1:
if x == memory[search ptr,0]:
print (x,'Found it !")
no = False; break
if x > memory[search_ptr,0]:
memory[new,0] = x
memory[new, 1] = search_ptr
if search_ptr == linked _list head:
linked list head = new
else:
memory[pre_node,1] = new
new = new + 1
no = False; break
else:
pre_node = search_ptr
search ptr = memory[search_ptr,1]
if no:

memory[new,0] = x; memory[new,1] = -1
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memory[pre node,l] = new
new = new + 1
while linked list head !=-1:
print (memory[linked list head,0]),
linked list head = memory|[linked list head,1]
exit()

TERRSCH LR P 3.1 wh AR BA S 2 Y FP 98 i pre_node, &
AIVE & HERE search_ptre, PRUESA (AR ASINZE B A B IR 52 il
MR AR LA B, 755 17 47 R R — DBV BIIe R GE 3 A &0
SO ASCE AR R 17~23 47) s KR BILAE SRR A FAT

TR 3.1 X RAL Y for HIA,

3.3

expr="(6+H2+4)*(3/(142)-(3+2))"  #AELREX

Py _stack=list() #AI 2 — AR
for ¢ in expr: #i8 i expr ¥ 69 F 5
if c=="(":
Py _stack.append(c) # K AEFET N
if c==")":
if not Py_stack: #o R 2 AR
print ("Ek £ 4E5")
break HERIR AT, RPATIE IR G telsei’ &)
else:
Py _stack.pop() # AR
else: HEZRIE R &b, PATHEIRE tYelsei’ 4 3%
if not Py stack: # R T AR
print( " & EL")
else:

print( "4 5 ")
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x ='x'
h=0
test = [1,2,x,4,x,X,X,2,X,X,3,5,1,%,3,5,7,X]
while test:
e = test.pop(0)
ife=x:
print( queue('out',h)),
else:
queue('in',e)
print( ")
while counter:
print( q[head]),
head = (head+1)%n
counter = counter - 1

exit()

T MBS B AU A TR 7 8023 OER 30 BI2R 44 47, FAl]
B TEIEAM SN H Z AR e, B8 AR RE
B UASOR R TS FH A 8 e 25 Fa 2 el S B . s & il , FRATD
e DI — A6 A def queueCop, para) fUA , H b BAS A S 81

R R TT 2 A% F R PRI
AMFR LA

4.1

import numpy as np

memory=np.zeros((100,3),dtype=np.int32)
expre="{a,{b,{c,{},{d,{},{}}},{} }.{e. {f.{}. {31 {g. {0, {3 3"

change=list()
stack = list()
p=0

#1004737 $248

B S5 = A
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for 1 in range(len(expre) - 1):

pos = exprel[i] #i B Y A 5
nex = expre[i + 1] HiR BT —ANF 45
ifpos="{"  #HIFHEH

if nex !="}"

memory[p][0] = p HAE R B
stack.append(memory[p])  #7 EAAX
p=p+1 HIRAL E T A
change.append(nex)
else:
if stack[-1][1] == 0:
stack[-1][1]1=-1  #¥-IRMALARTRTE 8 £4

else:
stack[-1][2] =-1  #¥-UR{ALARTAALF 09 A4
elif pos =="}": #E AT A
pre = expref[i - 1] #HIR IR — AN F 4
if pre !="{":
aa = stack.pop() #EAR—ATPEAE

if stack[-1][1] == 0:
stack[-1][1] = aa[0] #¥ AR T B & A4

else:
stack[-1][2] = aa[0] ## EARTE MBS A4
for k in range(p):

print(change[k],memory[k][1],memory[k][2])

4.2

class TreeNode:
def init (self,data,left=None,right=None):
self.data=data
self.left=left
self.right=right
def CreateTree(expre):
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root=None
for ¢ in expre:
node = TreeNode(c)
if root == None:
root = node
elif root.data.isdigit(): #4oRART &R HTF
node.left = root
root = node
elif node.data.isdigit(): #4=R S AT 224K F
tempNode = root ~ #HARA] 7 & & A HAGEANR A AR A A LT
while (tempNode.right != None):
tempNode = tempNode.right
tempNode.right = node
else:
if (GetPriority(node.data) <= GetPriority(root.data)):
node.left = root
root = node
else:
node.left = root.right
root.right = node
return root
def calculate(root): #IE P i1 ) B RAR
if root==None:
return
else:
calculate(root.left)
calculate(root.right)

print(root.data, end=" ")

if root.data!="+" and root.data!="-" and root.data!="*" and root.data!="/":
stackcal.append(int(root.data))
else:
x=stackcal.pop()
y=stackcal.pop()
result=0
if root.data=="+":
result=y+x

elif root.data=="-":

137



result=y-x

elif root.data=="*":
result=y*x

elif root.data=="/":
result=y/x

stackcal.append(result)

def GetPriority(c):
if ¢ in ["+","-"]:
return 0
if cin ["*","/"]:
return 1
if name ==" main ": #EEFK

expression="1+2%6-9/3"
tree=CreateTree(expression)
stackcal=list()
calculate(tree)

print(stackcal)

4.3

import queue
a,b,c,d,e,f,g h=range(8) #xF T B HATIN0E] 1% 5
edge=[[a,b],[a,c],[b.f].[b,h].[c.d][c.e].[c.h].[d.e][e.g][f.gl.[g.h]] #3449 LRE
G=[]
t=list()
for v in range(8): #Hr i G A4 AR A

for x in edge:

if v in x:
t=list(set(t+x))

t.remove(V)

G.append(t)

t=list()
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s=1;t=4 HIR AL B AL
checked = set() # AR A7 B i e TR
checked.add(s)

queue = queue.Queue()

queue.put((s, 0)) HIEATRE TR & e B R 0 NTFA

while not queue.empty():
v, k=queue.get() #&A—ATR &A= B R
ifv=t
print("ZEHIIEH A ", k)
break

for w in G[v]:
if w not in checked:
checked.add(w) #&Hm%| &7 7 i a4 £ o
queue.put((w, k + 1)) # T & Fa ERANTA

4.4

class Node:
def init (selfkey):
self.key=key
self.next=None
class CreateTable:
def init (self,indexbox):
self.indextable = [Node] * indexbox
for 1 in range(indexbox):
self.indextable[i] = Node(-1)
def add(self key): HRMBEAF, BibHh A TS
newnode=Node(key)
myhash=key%13
current=self.indextable[myhash]
if current.next==None:

self.indextable[myhash].next=newnode

139



else:
while current.next!=None:
current=current.next
current.next=newnode
def get(self,key):
i=0
myhash=key%13
ptr=self.indextable[myhash]|.next
while ptr!=None:
i=i+1
if ptr. key==key:
return "X, T " + str(i) + "R "
else:
ptr=ptr.next
return "AKE|! "
def remove(self,key):
i=0
myhash=key%13
pre=self.indextable[myhash]
ptr = self.indextable[myhash].next
while ptr!=None:
=i+l
if ptr.key==key:
if ptr.next==None:
pre.next=None
else:
pre.next=ptr.next
return "X, T " + str(i) + "R"
else:
pre = ptr
ptr=ptr.next
return "AAKE|! "
def show_table(self,sum):
for i in range(sum):
head=self.indextable[i].next
print(" %2d:\t' %i,end="")

while head!=None:
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print('[%2d]-' %head key,end="")
head=head.next

print()
if name ==" main "1 #IRLFK
indexbox=13 Wb A K

data=[19, 14, 23, 1, 68, 20, 27, 55, 11, 9]
ha=CreateTable(indexbox)
for i in data:
ha.add(i)
print(ha.get(23))

ha.show_table(indexbox)

5.1

def siftdown(lst, i ,size):
Ichild=2 *i+1 #H T i0 £ ILTF AL B
rchild=2*i+2 #1894 LT 691 B

max = i
if i< size // 2: HAIBTI LT
if Ichild < size and Ist[Ichild] > Ist[max]: #¥|¥ £ I)LF @& K
max = Ichild #iLRk AT E
if rchild < size and Ist[rchild] > Ist{max]: ##|#¥f & LT =& K
max = rchild #HekAEIILTALE
if max !=1i: #P| BT IR K89 T2

Istfmax], Ist[i] = Ist[i], Ist[max]
siftdown(lst, max, size) ~ #i%)AE) T
def build heap(lst): #Andb E i
size = len(lst)
for i in range((size//2)-1, -1, -1): #K/G — ANkt R AT6 T ifik
siftdown(lst, i, size)
def chooseandrebuild(lst, i): AT E R
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1st[0], Ist[i] = Ist[i], 1st[0] HXBIER G F RE—MAE

siftdown(lst, 0, i) #AF T = ST A9 AR AT &) T ff ik
defheap_sort(lst): #EAR - S IstUt AT HE o

size = len(Ist)

build_heap(Ist) Hd I3

for i in range(size-1, -1, -1): HNJE @) BTIR K B A T I
chooseandrebuild(lst, i)
if name ==" main "1 #IRFK
Ist =[23,7,90,65,98,11,46,13,14,6,7,11,22]
heap_sort(Ist)

print(Ist)

5.2

class TreeNode: #& st A #taq 7 &2 L —/ %
def init (self, data, left=None, right=None):
self.data = data
self.left = left
self.right = right
class BSTree: #K/a A4 = X & atE L—/~ %
def init (self):
self.root = None
def search(self, key): #&#A2/7:
cur = self.root
while cur:
if key == cur.data:
return cur
elif key > cur.data:
cur = cur.right
else:
cur = cur.left

return None
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def insert(self, key): # #EANAZF:
new = TreeNode(key)
if not self.root:
self.root = new
return
cur = self.root
cpar = None
while cur:
if cur.data == key:

return

elif cur.data < key:
cpar = cur
cur = cur.right
else:
cpar = cur
cur = cur.left
if cpar.data > key:
cpar.left = new
else:

cpar.right = new

def delete(self, key): # MIIRAZ/7:

cur, cpar = self.root, None
while cur and key != cur.data:
cpar = cur
if key < cur.data:
cur = cur.left
else:
cur = cur.right
if not cur:
return
if cur.left is None:
if cpar is None:
self.root = cur.right
elif cur == cpar.left:
cpar.left = cur.right
elif cur == cpar.right:
cpar.right = cur.right

else:

143



144




AR AR T R CE 1 = PR B BOR REEARE (2017 4R
2020 4R BV E  HEE X BMER LR ER W@, &
IS TIEPNAPNCRI PSP S b Se R E X E Uy R PR T Y SR RS
AINA REFRZR T2 P I S48 e o 5 B BOR 2R 1 BRAR AT Bk
A TR T it i R 2 A 92 2D SR R IORC T 1 v 3l i R A B R
HFHGXHAD VS 2250

G, BT RN (GLED SRR E R RS LR TAEE
e, EIBWHAE RN SH AR, Bl RE T A
et IR CPRECE Ho WT SR L b T R R 2 b 2T
St | TG BRSO BUA T R A S R A
He b T ) S P i B AR R R 2 S i 25 T 1
R S5 AR AR I |

AL EREAS AR Z R, B AT B Al 2 22 A0 U2 E 5 2ORE 1 1 A
CELIE IR ) BB 25T THRR A58 THB IR R ) SCfs. Xfik,
AT OHF R B R R B MEE S EA TR LLE iR
Ak B SAT AR AR o

FATTE A B R L~ 2 S EARAE A A BB A5 0 i 7
PR E SR E . BATRER) 5 AWHEIT Rk T583%

145




	空白页面
	空白页面



